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R O M A N I A

MONITORUL OFICIAT
PRETIUL ABONAMLWUUJl 15 REGATUL ROSAMH:

86 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.
Abonamentele încep din anteia <)i a fie-caria lunA

PRETIUL ABONAMENTULUI PENTRU STRAMAIK

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luat 
Abonamentele se pot face la binrourilo poștale.

PUBLIOATIUNILB JUDICIARE 8E PLĂTESC: 

P$nâ la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii, 10 lei. 
Orl-ce alte acte introduse in ele 

ee plătesc deosebit ca șipublicatiuniie, dupe lungime.

PRETIUL ANUNTIURILOR:
80 bani linia de 30 litere. — A dua inseraremai multe, 20 bani lini»

DIRECȚIA MONITORULUI 81 TIPOGRAFIEI STATULUI

Bucuresci, strada Brancoveanu, 9,

IN8ERTIUNILE 81 RECLAMELE 8E PLĂTESC;

Anteia inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.
Cițatiunile de hot&rnioie, 60 b. linia, 

PubUoatiunile primărielor și comitetelor. Wb. linia.

8 U M A R
PARTE OFICIALE — Ministerul afacerilor 

străine: Prescurtare de jurnal.
PARTE NEOFICIALE — Raport — Depeșl 

telegrafice—Sântul Sinod: Prescripte-verbale.
AnunțiurI ministeriale, judioiare, adminis

trative și particulare.

PARTE OFICIALE
Bucuresci, 13 Iunie

MINISTERUL AFACERILOR STRĂINE

Prin jurnalul consiliului de miniștri cu 
No. i din 8 Iunie 1885, dupe propunerea 
făcută de D. ministru secretar de Statla 
departamentul afacerilor străine, D. Gri- 
gorie Gr. Ghika, actual secretar clasaII 
la legațiunea din Constantinopol, a fost 
înaintat la gradul de secretar clasa I și 
numit în acestă calitate, sub reservâ 

* sancțiune! ulteriore a M. S. Regelui, la 
legațiunea din St. Petersburg.PARTE NEOFICIALE

Bucuresci, 13 Iunie

Raportul D-lul prefect al poliției Capitalei 
ou No. 18.836 din Iunie 1885, către D. mi
nistru de interne.

„Să se publice prin
Monitorul oficiali

p. Ministru, Atli. Moschuna.
Domnule ministru,

Am onore a supune la cunoscința 
D-vostră, prin raportul de față, infrac
țiunile cele mai insemnatela legea penale, 
cari aii avut loc în Capitală în luna 
Maiu expirat, cum și acelea petrecute în 
județe și descoperite în Bucuresci de 
către agenții acestei prefecturi, rugân- 
du-vS, D-le ministru; sâ bine-voiți a or
dona pubicarea prin monitorul oficial a 
acestui raport, ca ast-fel cei interesați 
să ia cunoscință de cursul lucrărilor și 
să scie unde să se adreseze la cas de 
nevoie.

La 4 Maiii:
Individul Nicolae Gheorghin, servitor 

la D. Petre Nicolescu din strada Vultu

rul, furând de la stăpân o pereche cercel 
și 20 lei, a fost descoperit, și, anchetân- 
du-se, s’au trimis actele la parchet cu 
adresa nostră No. 14.675, iar cerceii gă- 
sindu-se s’a remis păgubașului. Banii 
se cheltuise de hoț, care a râmas în ser
viciul stăpânului.

La 6 Maiii:
1) Cu adresa No. 14.706, am trimis 

D-lui prim-procuror actele de consta
tare și pe individul Mihalache Dumitre
scu, servitor de meserie, care a furat 3 */9 
napoleoni și o țigaretă din posunarul 
pardesiului D-lui Conduriotis, secretarul 
legațiunei elene; banii și țigareta fură 
găsite și înapoiate păgubașului;

2) Neagu loan, soldat în regimentul 
6 dorobanți, dovedit că prin spargere a 
furat mai multe obiecte de la via D-lui 
P. Economu, situată la marginea Capi
talei, a fost anchetat și trimis la par
chet cu adresa No. 14.712, comunicân- 
du-se acesta și comandei garnisonei. Iar 
obiectele, găsindu-se tote îngropate de 
hoț, s’aîi restituit păgubașului;

3) . D. doctor M. Dumitrescu, domici
liat în calea Călărașilor, avend în ser
viciu pe o femee Lina safi Ecaterina Du
mitrescu, acesta, în lipsa D-sale de acasă, 
furându’I o sumă de obiecte, a fugit. Mă
suri energice s’ati luat spre a se desco
peri. Actele de constatare le-am trimis 
la parchet cu adresa No. 14.806.

La 8 Maifi:
Prin spargerea lacătului de la ușe, 

furându-se 500 lei lăcătușului lancu 
Dumitrescu din strada Oziris, în urma 
cercetărilor făcute, s’a constatat că au
torii sunt: Ludvig Veis și Luisa Cleiși,. 
supuși austro-ungari, cari, anchetân- 
du-se, s’afi trimis la parchet cu adresa 
No. 15.077.

La 11 Maiti:
1) Nedelcu Tonea și Gheorghe Dra- 

gomir, în cursul nopței, introducându-se 
în atelierul de turnătorie al D-lui Boret 
din strada Curiații, au furat o sumă de 
obiecte de valore; urmăriți, au fost prinși, 
și cu adresa No. 15.341 ah fost înaintați 

parchetului împreună cu actele de con
statare. Lucrurile s’aîi găsit și înapoiat 
D-lui Boret;

2) Zamfirache Marinescu, conducând 
birja No. 507, și trecend pe strada Ie
purilor, a călcat cu trăsura un copil de 
3 ani al D-lui Ferdinand Emanoil Lo- 
bel, care copil a murit. Iar inculpatul 
împreună cu actele de constatare .s’a tri
mis la parchet cu adresa No. 15.339.

La 12 Maifi:
In ^iua de 12 Maiti, pe la orele 6 p. m., 

am fost însciințați că un omor s’a în
tâmplat pe strada Sdrelui No. 16. Mer
gând imediat la fața locului, împreună 
cu D. prim-procuror și D. procuror ge
neral, am găsit în salonul caselor D-lui 
N. Miulescu, tipograf, lângă ușe, scăl
dată în sânge și mortâ, pe D-na Maria 
Popovici, care ședea cu chirie la D. Mi- 
ulescu de câți-va ani. D. și D-na Miule
scu lipsiseră de acasă și când aii venit 
pe la orele 5 aii fost cei ântâi cari dă
dură alarma. Victima presinta, pe lângă 
mai multe răni în spate, duoe răni mor
tale, una la cap și alta la gât.

Al duoilea rând de chei al casei de fer, 
cari steteaii de obiceiîi în scrin, găsin- 
du-se în brosca casei de bani și D. Mi
ulescu informând că s’aîi furat din acea 
casă 12.000 lei ai sei în bilete ipotecare 
și 18.000 în bonuri al asasinatei, s’a 
crezut pentru moment că scopul asasi- 
nărei D-nei Popovici n’a fost de cât 
furtul.

Prefectura, față cu o crimă atât de 
cutezătore, a căutat a da în mânele in
strucțiune!, începute la moment de D. 
jude instructor Dimitria, tdte probele 
ce a putut culege.

In present instrucția încă urmeză și 
singura personă aflată în prevenție este 
D. Miulescu, care deși la început afirma 
existența în casa de bani a 30.000 lei, 
cari afi fost furați, recunoscu în urmă 
că banii nu existați.

La 14 Maiti:
1) Femeia Frusina N. lonescu, servi- 

i țore la D. Chrisoveloni, domiciliat în
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strada Manea-Brutaru, furând de la stă
pân un cesornic de argint și 2 lingurițe 
asemenea de argint, a fost descoperită, 
anchetată și trimisă parchetului cu a- 
dresa No. 15.632, împreună și cu lucru
rile furate;

2) Cu adresa No. 15.641, s’a înaintat 
D-lui prim-procuror actele de consta
tare și individul lancu Moisi, israelit, 
fost condemnat pentru furturi, care a 
furat un cesornic în cursul nopței din 
camera studentului Țincu și a fost apoi 
surprins în flagrant delict de furt în casa 
D-lui I. Pandeescu. Asemenea am trimis 
parchetului lucrurile furate;

3) Servitorii D-lui Gheorghe Florea, 
cârciumar din strada Vulturului, numiți 
Avram Leibu și Dumitru Costache, fu- 
rându’i prin spargere o sumă dc bani, 
aiî fost prinși, anchetați și trimiși par
chetului cu adresa No. 15.644, iar banii 
găsiți s’aiî remis păgubașului.

La 15 Maiiî:
Ebreii lancu Beniamin, Bercu loan și 

Ancei Beniamin, furând prin efracțiune 
o sumă de obiecte de valdre și bani de 
la D-na Maria Teodorescu, fură desco- 
periți, anchetați și trimiși la parchet cu 
adresa No. 15.779, împreună și cu o 
parte din lucrurile și banii găsiți la ei.

La |7 Maiiî:
1) Cu adresa No. 16,237, am trimis 

D-lui prim-procuror actele de consta
tare și pe loan Carianopolu, care prin 
spargere a furat 200 lei de la D. Nița 
Sterie din strada 13 Septembre. Suma 
de lei 140 din banii furați s’aiî găsit și 
dat păgubașului;

2) Individul Constantin Zâmbovicea- 
nu, dându’și titlul de comisar-comunal, 
a înșelat cu bani pe precupeții Ștefan 
Nica și George Stan Iepure, luându-le 
și palanțele sub cuvent că nu sunt bune. 
Pentru acest fapt a fost prins, anchetat 
și trimis la parchet cu adresa No. 15.970.

La 20 Maiiî:
1) Introducendu-se în cursul nopței, 

cu chei potrivite, individul Alexandru 
Tănase, ^is și Mata Sandu, în domiciliul 
D-lni Alter Vertler, croitor, a fost sur
prins pe când fura obiecte. Anchetat s’a 
trimis parchetului cu adresa No. 16.438;

2) Cu adresa No. 16.436, s’a trimis 
parchetului pe individul Mateiiî Petre 
Albu, împreună cu o parte din obiectele 
furate de la D. N. Periețeanu, în luna 
Aprilie expirat, dupe cum arătasem 
D-vdstră prin raportul de atunci, nefi
ind faptul descoperit pentru moment.

La 22 Maiiî:
1) In absența de acasă a D-luî G. Ni

culescu din strada Popa-Petre, prin for
țarea ușei, răiî-făcători necunoscuți au 
furat bani și obiecte. Energice mesuri 
ah fost luate pentru descoperirea auto
rilor și a lucrurilor. Actele de consta
tare materiale a faptului le-am înain
tat la parchet cu adresa No. 16.813;

2) Nicolae Bolovăneanu, dându’și pro
fesia de advocat, a înșelat în acest mod 
cu 200 lei pe locuitorul Tănase Iordan 
din comuna Afumați, sub cuvent de a’l 
apăra un proces. Prins și anchetat ’l-am 
trimis la parchet cu adresa No. 16.586.

La 23 Maiiî:
1) Marița Șerban, fiind ca doică în 

casa D-lui Paul Ștefănescu, comerciant 
din strada Himerei, ’i-a furat o mare 
sumă de obiecte. Fiind prinsă, ea măr
turisi fapta și, anchetată, a fost trimisă 
la parchet cu adresa No. 16.828; iar din 
obiectele furate s’aiî găsit o mare parte 
și remis păgubașului;

2) Pentru faptul de rănire gravă, co
misă de Christea Vasile și Luca Sacu, 
albanezi, în personă lui Tudor Dumitru, 
s’aiî încheiat actele cuvenite și s’au tri
mis parchetului cu adresa No. 16.827, 
împreună cu inculpațil și cu un cuțit, 
corp al delictului. Iar suferindul s’a 
înaintat în căutarea spitalului.

La 25 Maiu:
In cursul nopței, pe când Radu Dra

gomir, locuitor pe șoseua Panteleimon, 
venea acasă cu căruța din comuna Pa
sărea, și se afla în dreptul ospiciulul 
Mărcuța, a fost călcat de 4 indivizi, bă
tut și jefuit de un singur franc ce avea 
asupră’i. Dându-se de veste, s’a prins 
imediat individul Nicolae Ciocan, aflat 
în serviciul sus Șișului ospiciu, recuno
scut de Dragomir a fi unul din tâlhari. 
El a fost anchetat și trimis la parchet 
cu adresa No. 17.075.

La 27 Maiu:
Cu adresa No. 17.297, am înaintat 

D-lui prim-procuror actele de consta
tare a furtului cu efracțiune comis în 
dauna D-lui Nae Niculescu din strada 
Gândacii, de răiî-făcători necunoscuți 
pentru aflarea cărora am luat măsurile 
cuvenite; luându-i~se câte-va obiecte de 
valdre.

La 28 Maiiî:
Pentru abusul de încredere comis de 

Costică Angelescu, servitor, în dauna 
stăpânului seiî C. Angelescu, prin fap
tul că a incasat bani de la debitanți și 
a dispărut, a fost prins, anchetat și tri
mis la parchet cu adresa No. 17.495.

Infracțiunile comise în județe și descope
rite în Capitală

lancu Temistocli, fost primar la Vi
dra, urmărit pentru falș în acte publice, 
s’a prins de agenții acestei prefecturi 
și cu adresa No. 16.080 a fost trimis 
D-lui prefect de Ilfov.

Tudor Marin, fost în serviciul D-luî 
N. Andreevici, în Giurgiu, dispăruse 
cu suma de 288 lei ce ’î confiase. A fost 
prins în Capitală și înaintat cu adresa 
No. 16.522 parchetului Ilfov.

Individul Ibrahim Seit, rahagiiî, oto
man, urmărit pentru furt comis în co
muna Frumușica, județul Ialomița, a 

fost prins aici și timiș parchetului Ilfov 
cu adresa No. 14.370,.

Tn gara de Nord s’a prins Barter Ște
fan, fost în serviciul D-lui Ștefani.Pe
trescu din Craiova, de la care furase o- 
biecte și fugise în Capitală. El a fost 
trimis D-lui prefect de Dolj, împreună 
cu obiectele furate, cu adresa nostră cu 
No. 15.205.

Cu adresa No. 15.207t am trimis D-luî 
prim-procuror pe locuitorul Dumitru 
Stancu Florea din comuna Tsvoarele, 
plasa Oltenița, care s’a presintat la pre
fectură declarând că în urma unei certe 
cu nevasta sa ’i-a dat o palmă și a în
cetat din viață.

Sandu Spiridon, hoț de vite, a fost prins 
în Capitală cu un cal, și luându-se în 
cercetare, mărturisi că ’l-a furat din co
muna Militari, acest județ, de la locui
torul Vasile Nicolae. El a fost anchetat 
și trimis la parchet cu adresa No. 16.954, 
iar calul s’a dat în îngrijirea unuî pro
prietar.

Acestea fiind cele maî importante in
fracțiuni, pe lângă dănsele agenții pre
fecturei aiî avut a constata și descoperi 
o sumă de alte fapte penale de o impor
tanță mai mică ca furturi simple, bătăi, 
abusuri de încredere, contravențiunl de 
simplă poliție, înaintându-se actele au
torităților cuvenite.

Bine-voițî, vă rog, D-le ministru, a 
primi asigurarea prea osebitei mele con- 
siderațiuni.

Prefect, D. P. Moruzi.

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului)

Londra, 24 Iunie —Membrii cabine
tului Salișbury au intrat în lucrare în 
posturile lor respective.

Roma, 24 Iunie — Camera deputa
ților — D. Depretis anunță că a primit 
misiunea ce ’i-a încredințat regele ieri 
seră să formeze cabinetul. Camera aprobă 
în urmă budgetele lucrărilor publice și 
ale veniturilor; oposiția a luat parte la 
scrutin.

Londra, 25 Iunie — Baron Nataniel 
Rothschild, Sir Edward Baring și Sir 
Samuel Norley vor fi ridicați la gradul 
de pair.

D. Burke s’a numit sub-secretar de 
Stat la ministerul afacerilor străine.

Madrid, 25 Iunie — S’aiî constatat 
ieri șese cașuri de choleră. In tdte pro- 
vinciele ah fost 815 cașuri, din cari 315 
mortale.

Viena, 25 Iunie — Regele și Regina 
României ah sosit de la Neuwied și aiî 
fost primiți la gară de arhiducele Albert 
și ministrul plenipotențiar al României. 
Majestățile Lor vor cina a^î cu regele 
Serbiei la împăratul, la castelul Schon- 
brunn. (Havas.)
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SÂNTUL SINOD

P r e s c r .i p t e-v e r b a 1 e

Ședința de la 6 Maiu '1885

Ședința se deschide la orele 2 '/2 p. m., 
sub președința I. P. S. Mitropolit Pri
mat, fiind presinte și D. ministru al cul
telor și instrucțiunel publice.

Se face apelul nominal și se constată 
presinți 12 membri, unul absințe și duoi 
bolnavi.

I. P. S. Mitropolit Primat: Numărul 
membrilor fiind complet, propun a se 
procede la alegerea secretarilor, precum 
și a comisiunei de petițiunl.

Eh sunt de părere ca secretarii să ră
mână aceiași ca în sesiunea trecută, 
adică P. P. S. 8. Archierei Silivestrrt B. 
Pitescenu și Innocentie Ploescenu.

Sântul Sinod aprobă în unanimitate 
propunerea făcută de I. P. S. Mitropolit 
președinte.

I. P. S. Mitropolit Primat: Propun 
ca și comisiunea de petițiunl să rămână 
aceeași ca în sesiunea trecută.

P. S. Arckiereu Valerian Râmnic^nu: 
I. P. S. Stăpâne, în privința comisiunei 
de petițiunl, fiind-că nu suntem presinți 
toți membrii cari am luat parte în se
siunea trecută, căci nu ne aflăm aci de 
cât eh și P. S. Ieremia Gălățenu, lip
sind P. S. Narcis Botoșănenu, eh propun 
și vă rog să se procedă la alegerea unui 
al treilea membru.

I. P. S. Mitropolit Primat: Eh sunt 
de părere ca în locul P. S. Narcis să se 
alegă P. S. Archiereh Ghenadie Craio- 
venu.

P. S. Archiereh Ghenadie Craiovdnu: 
I. P. Sânțite, eu sunt fdrte ocupat cu 
tipografia, cu jurnalul Biserica ortodoxă 
și cu socotelile; dar, dacă St. Sinod de
cide, eh mă supun.

—Se pune la vot și se alege ca al trei
lea membru în comisiunea de petițiunl 
P. S. Archiereh Ghenadie Craiovenu.

—Se citesce de la biuroh și se pune la 
vot prescriptul-verbal al ultimei ședințe 
din sesiunea de tomnă, anume din 17 
Decembre 1884, și se aprobă.

—Se citesce prescriptul-verbal al șe
dinței de la 1 Maiiî curent, și se aprobă.

—Se citesce prescriptul-verbal al șe
dinței de la 4 Maiiî curent, și se aprobă.

P. 8. Archiereh Inocentie Ploescenu, 
nul din secretari, dă citire următore! 
traducțiuni în limba română a Tomului 
patriarhal pentru recunoscerea autoce
faliei Bisericel române, precum și a co- 
respondințel în acestă privire, urmată 
înjre I. P. S. Mitropolit Primat și gu
vernul M. S. Regelui cu Sanctitatea Sa 
Patriarchul Ecumenic.

Serisdrea înalt Prea Sânțitulul Mitropolit Pri
mat al României, D. Calinio, către Sanctitatea 
Sa Patriarchul Ecumenic, loaehim IV.

înalt Prea Sânțite Stăpâne,
Cu ajutorul a tot Puternicului DUmhe- 

^eh, Stăpân al tutulor celor văzute și al 
celor nevăzute, și în unire cu datinele cele 
vechi, biserica ortodoxă a României a 
fost declarată, bucurându-se de o inde- 
pendință egale cu aceea a celor-l’alte 
biserici autocefale, precum bisericele de 
același rit ale Rusiei și Greciei, primind 
pentru trebuințele bisericescl ale Rega
tului direcțiunea administrativă și dis
ciplinară unicamente de la St. Sinod al 
Regatului României, preșe^ut în mod 
permanent de Mitropolitul Ungro-Vâ- 
lachiei, Primat al României.

Acest fapt dorim a ’l aduce la cuno
scință Prea Sânțitului, Prea Venerabi
lului și Ânteiului Tron Patriarhicesc al 
bisericei răsăritului, adică Marei bise
rici din Constantinopole, cu care Româ
nia întreține de secoli relațiuni, și a cere 
bine-cuventarea Sa, precum și comuni
carea prin Ea a acestui fapt și celor- 
l’alte biserici autocefale.

In urmarea celor ce preced și dupe ce 
am obținut încuviințarea Majestăței 
Sale Augustului nostru Rege și a gu
vernului Seh, depunend o sărutare pidsă 
pe dreptă Sanctităței Vdstre și exprimând 
respectele nostre venerabilei Adunări a 
Sântului Sinod al Sanctităței Vostre, sub
scrisul, președinte al Sântului Sinod al 
României, în numele acestuia, vin să rog 
pe Sanctitatea Vostră să bine-voiți a da 
bine-cuventarea Vostră acestui fapt, 
săverșit în interesul religiunel și a re- 
cundsce biserica autocefale a Regatului 
României ca soră de același rit și de a- 
ceeași credință întru tote, pentru ca 
clerul și poporul pios al României să 
capete o putere mai mare în simțimen- 
tul credinței, care pătrunde inimile tu
tulor creștinilor ortodoxl ai Orientului, 
și a comunica acest fapt celor-l’alte trei 
scaune patriarhicesc! ale Răsăritului și 
tutulor bisericelor ortodoxe autocefale, 
pentru ca acestea să îmbrățișeze și Ele, 
și să salute biserica autocefală a Româ
niei ca soră de aceeași credință crești- 
nescă ortodoxă, urmând comunicarea lor 
frățescă cu dănsa în Duhul Sânt și uni
tatea credinței.

Sântul Sinod al bisericei autocefale a 
Regatului României ține a conserva in
tacte dogmele sacre ale sântei vdstre 
credințe ortodoxe și tradițiunea biseri
cel, și va avea deci tot-d’a-una îngriji
rea de a da Prea Sântului Tron Ecumenic 
și Patriarhicesc din Constatinopole, con
form cu canonele și cu învățătura bi- 
ricei, Ântâietatea de onore, care ’l face 
ânteiul Tron al ânteiului Prelat al în- 

I tregei biserici ortodoxe a Răsăritului și 

de a se pomeni de către președintele Sân
tului Sinod în ânteiul loc, dupe obiceiul 
stabilit, numele Patriarhului, care ’și 
are reședința pe Tronul Ecumenic și 
Apostolic al Răsăritului. Iar pentru â se 
manține prin mi^ldcele canonice și le
gale unitatea credinței, care a fost sal
vată prin grația a Tot puternicului nos
tru Stăpân ăl tutulora, Isus Christos, 
Sântul Sinod al bisericel autocefale a 
României va sta în tot-d’a-una în legă
tură dogmatică și canonică cu Prea Sân
tul Tron Economic, ca și cu cele-alte bi
serici ordoxe autocefale.

Trăgend din bine-cuventarea Sancti
tăței Vdstre o nouă putere pentru înde
plinirea sântei nostre misiuni, Vă rog să 
bine-voiți a primi smeritele mele închi
năciuni și am ondre a rămânea.

Bucuresci în 20 Aprilie 1885.

Sorisdrea D-lui ministru al cultelor și al 
instrucțiune! publice către Sanctitatea Sa Pa- 
triarohul Ecumenic, loaehim IV.

Prea înalt Sânțite,
Cn cel mai profund respect mă gră- 

besc a comunica Sanctităței Vdstre seri - 
sdrea alăturată a părintelui Calinic, Mi
tropolit al Ungro-Valachiei și Primat 
al României, prin care înalt Prea Sân- 
țiaSa,în numele Sântului Sinodal Ro
mâniei și dupe ce a primit aprobarea 
M. S. Regelui, Augustul meiî Stăpân, 
și a guvernului Șed, cere de la Sanctita
tea Vostră să bine-voiți a acorda bine- 
cuventarea Vostră bisericel autocefale a 
Regatului României, ca soră de aceeași 
credință ortodoxă.

Guvernul M. S. Regelui României 
este prea fericit că ast-fel se vor stabili 
ralațiunl cordiale între biserica autoce
fală a României și Prea Sântul, Prea 
Venerabilul și ânteiul Tron Patriarhi
cesc al bisericel Răsăritului.

îndeplinesc o datorie din cele mai 
plăcute,mulțumind Sanctităței Vostre în 
numele Augustului med Stăpân și al 
guvernului Sah pentru spiritul plin de 
b ună-voință și pentru simțimintele înalt s 
ce ați arătat în aceste împregiurări, 
pentru a ajunge cu toții la un resultat 
atât de priincios pentru unitatea și pa
cea sântei biserici a Răsăritului.

Depunend o sărutare pidsă pe dreptă 
Sanctităței Vdstre, cu cea mai profundă 
venerațiune, am ondre a rămânea.

Bucuresci în 20 Aprilie 1885.

Sorisdrea Sanctității Sale Patriarohulul Eon 
menio, loaehim IV, către I. P. S. S. MitropoJ 
litul Primat al României, D. Calinic.

No. Prot. 1,769.

înalt Pea Sânțite și mult stimate Mi
tropolit al Ungro-Valachiei și Primat a 
totă România, prea iubite în Christod 
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Dumnezeu și mult dorite frate și coli- 
turgisitor al Smereniei Nostre, D. Cal- 
nic, cu sărutare sântă îmbrățișăm pe 
prea iubit și prea cinstit înalt Prea Sân- 
ția Vdstră. Excelența sa, ministrul cul
telor și al instrucțiunel publice din Ro
mânia, D. Dimitrie Sturdza, ne-a trans
mis de curând, la 20 ale lui Aprilie cur
gător a anului curent, scrisdrea frățescă 
a doritei și respectatei înalt Prea Sân- 
ției Vdstre, prin care în numele Sântului 
Sinod al Pea Sânțiților Arhierei ai Ro
mâniei și cu consimțimentul Majestăței 
Sale Regelui României și al guvernului 
șed regal, cereți ca biserica Ndstră cea 
mare a lui Christos să acorde bine-cu- 
ventarea ei prea sântei biserici a Rega
tului României și să o recunoscă ca au
tocefală și soră omoddxă și de aceeași 
credință întru tdte și să comunice acest 
fapt celor-l’alte trei tronuri patriarchale 
ale Răsăritului, precum și tuturor bise- 
ricelor ortodoxe autocefale.

Acestă cerere a prea scumpei și res
pectatei înalt Prea Sânției Vdstre, lu- 
ându-o în considerațiune împreună cu 
Sântul de pre lângă noi Sinod al Prea 
Sânților Mitropoliți, frați iubiți ai noș
tri în Sântul Duh și coliturgisitori, și 
chibzuind împreună asupra ei, am găsit-o 
rațională și dreptă, și corespumjetdre cu 
așe^emiutele bisericescl. De aceea pri- 
mindu-o cu iubire frățescă am pășit la 
alcătuirea subsemnarea Sântului și lega
lului Tom Patria rhicesc și Sinodal, prin 
care cu bucurie sufletescăbine-cuventăm 
pe Prea Sânta biserică a României, recu- 
noscăndu-o autocefală și întru tdte de 
sine administrată și proclamând pre 
Sântul ei Sinod de frate prea iubit în 
Christos. Iar acestSântul Tom’ltrămitem 
respectatei înalt PreaSânției Vdstre, 
vestindu-vă că noi am comunicat, dupe 
prescripțiunile vechi, acest fapt îmbu
curător și tuturor celor-l’alte biseri or
todoxe aotocefale. Cu acestă ocasiune 
felicitând cu duhul dragostei frățescl și 
cu cordialitate pre respectata și iubita 
înalt Prea Sânția Vdstră, precum și pre 
totă sânta adunare a prea sânților Ar- 
cherei de pre lângă voi, ne rugăm înce
pătorului și întemeietorului Sântei nos- 
tre biserici ca să păzescă cu brațul seu 
cel înalt pe prea iubita ndstră soră în 
Christos, pe Prea Sânta biserică din pă- 
zitul de Dumnezeu Regat al României, 
care ține cu tărie divinele dogme, sân
tele candne și tradițiunile nepătatei nds- 
tre credințe, ilustrându-se în fapte bune 
și prosperând în credință, sub conduce
rea spirituală, cea neadormită și plăcută 
lui Dumnezeii, a S-lui el Sinod, preșe- 
^ut de respectata înalt Prea Sânția Vds
tră, a căreia ani să fie cât se pote de 
mulți, cu sănătate și mântuire în amen
duoă chipurile.

1885 Aprilie 25.
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Scrisdrea Sanotităței Sale Patriarohulul Ecu
menic Xoaohim IV, către ministrul cultelor 

și al instrucțiunel publice.

No. Prot. 1.760 
Excelență,

Cu bucurie am primit prea prețidsa e- 
pistolă a Excelenței vdstre de la 20 ale 
curgătorei luni Aprilie, anul curent, prin 
care ne înaintați epistola mult doritu
lui nostru în Christos frate și colițnr- 
gisitor, înalt Prea Sânțitului și mult 
stimatului Mitropolit al Ungro-Vala- 
chiei, D. Calinic, care cere de la marea 
ndstră biserică a Iui Christos bine-cu- 
ventarea și recunoscerea Prea Sântei bi
serici a regatului României ca autoce
fală, asigurându-ne, câ guvernul M. S. 
Regelui consideră de mare norocire con
solidarea relațiunilor cordiale dintre 
Tronul nostru ecumenic și prea sânta 
biserică a României.

Cererea acesta, primind’o cu plăcere 
ca rațională, dreptă și corespumjetore 
cu așe^emintele bisericesc!, ne-am gră
bit a o împlini; lucru ce l’am făcut îm
preună cu Sântul Sinod cel de pe lângă 
noi al Prea Sânțiților Mitropoliți, eli
berând în acest'scop Sântul Tom patriar- 
hicesc și sinodal, pe care ’l trimitem cu 
epistola ndstră înalt Prea Sânțitului și 
mult stimatului Mitropolit al Ungro- 
Valachiel, și Primat a tdtă România, D. 
Calinic, prin care Tom bine-cuvântăm pe 
Prea Sâuta biserică a României, recu- 
noscendu-o autocefală și întru tdte de 
sine administrată, și proclamăm pe Sân
tul ei Sinod frate în Christos prea iubit.

Cu ocasiunea acestui fapt îmbucură
tor rugăm pe Excelența Vdstră să bine
voiți a înfățișa M. S. Regelui Româ
niei părintescele nostre bine-cuventări 
și căldurdse rugăciuni pentru gloria 
Majestăței Sale, care tot-d’a-una cu mă
rinimie ocrotesce drepturile și interesele 
bișericei ortodoxe a României, și pentru 
prosperitatea poporului român, care a 
păstrat neatins sântul deposit al sântei 
ndstre credințe,.celei nepătate.

Mulțumind Excelenței Vdstre și Exce- 
lențielor Lor celor-l’alți miniștri ai Ma
jestăței Sale, pentru manifestarea cu 
deosebire vădită și în acestă împre- 
giurare de simțimintele eminamente 
pidse și pentru lăudabilul zel pentru 
consolidarea relațiunilor cordiale din
tre biserica autocefală a României și 
biserica ndstră cea mare a lui Christos, 
ne rugăm ca harul Domnului nostru 
Isus Christos să întărească guvernul re
gal în sîrguințele lui pentru întărirea 
piosului popor român în tot binele.

Fie anii Excelențiel Vdstre cu sănătate 
și cu bucurie.

1885, Aprilie 25.

14 Iunie 1885

TOMUL

In numele tatălui și al fiului și al Sân
tului Duh

„Nimeni nu pote pune alta temelie* 
ijice marele apostol al nemurilor, „de 
cât cea așezată, care este Isus Christos.a 
Deci, pe acestă una și singură, tare și 
neclătită temelie, fiind tot-d’a-una așe
zată biserica lui Christos, cea una, sântă, 
catholică și apostolică, conservă nediso 
lubilă unitatea credinței întru legătura 
dragostei. Și ast-fel acestă unitate re- 
mânend neatinsă și neclătită în tdte vecu- 
rile, afacerile de administrație eclesias- 
tică și de ordinea demnităților se pot 
modifica în vedere cu posițiunea țerilor. 
De aceea Prea Sânta, Marea lui Christos 
biserică, aprobând cu tdtă buna-voință, 
și recunoscând cu duhul păcei și al dra
gostei schimbările necesare administra- 
țiunei duhovnicescl din Sântele biserici 
locale, le bine-cuvinteză și le hotărasce 
spre mai bună zidirea comunitățeî cre
dincioșilor.

Și fiind-că înalt Prea Sânțitul și 
prea stimatul Mitropolit al Ungro-Va- 
lahiei, D. Calinic, în urmarea moti
velor pe atât de drepte, pe cât și le
gitime, în numele Sântului Sinod al 
Prea Sânțiților Archierei al Româ
niei și cu consimțimentul- M. S. Re
gelui României și al guvernului șeii re
gal, a cerut de la biserica ndstră .prin e- 
pistola înaintată și recomandată prin 
Excelența Sa ministruljcultelor și al in
strucțiunei publice a României, D. Di
mitrie Sturdza, bine-cuvâutarea și recu
ndscerea bișericei Regatului României 
ca autocefală, Smerenia Ndstră a pri
mit acestă cerere și dorință ca dreptă și 
conformă cu așegăminteie bisericescl.

Așa dar, dupe ce am deliberat cu Sân
tul Sinod cel de pe lângă noi, al prea 
iubiților noștri frați în Sântul Duh și 
coliturgisitori, declarăm ca biserica or
todoxă din România să fie și să se <Jică 
și să se recundscă de către toți neatâr
nată și autocefală, administrându-se de 
propriul și Sântul Șefi Sinod, avend 
de președinte pe înalt Prea Sânțitul și 
prea stimatul Mitropolit al Ungro-Va- 
lachiel și Primat al României, cel dupe 
vremi, nerecunoscend în propria sa ad
ministrațiune internă nici o altă auto
ritate bisericescă, fără numai pre capul 
bișericei ortodoxe celei una, sântă, cato
lică și apostolică, pe mântuitorul Dum- 
ne^efi-Omul, carele este singura temelie 
și petra cea din capul unghiului, și ân- 
teiul și supremul și vecinicul Arhiereii 
și Arhipăstor. Și așa, biserica ortodoxă 
a regatului României, fiind tare înte
meiată pe petra cea din capul unghiu
lui a credinței nostre și pe învățătura 
cea sănetosă, pe care ne-a transmis-o 
noă părinții neatinsă și fără inovațiune, 
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o recunoscem, prin acest sânt patriarhi- 
cesc și sinodal Tom, autocefală și de sine 
administrată Intru tote, și proclamăm 
pe Sântul ei Sinod frate în Christos prea 
iubit, bucurând .se de tote prerogativele 
și de țote drepturile chiriarhicesci, ine- 
rinte unei biserici autocefale; în cât în 
totă podoba bisericescă, ordinea și în 
tote cele-l’alte iconomiî bisericescl să 
se administreze și să se conducă de sine^ 
neîmpedecată și în totă libertatea, con
form cu tradițiunea continuă și neîntre
ruptă a bisericeî cathoRce ortodoxe, și 
tot ast-fel să se cundscă de către cele- 
l’alte biserici ortodoxe ale universului și

, să se numescă cujnumele Sântului Sinod j 
al bisericeî României. Dar pentru ca le
gătura unirel duhovnicesc! și relațiunea 
sântelor lui Dumnezeii biserici să re- 
mână neetinsă întru tote, fiind-că ne-am 
învățat a păstra unirea Duhului întru 
legătura păcei, Sântul Sinod al bisericeî 
României datoresce a pomeni în Sântele 
sale diptice dupe tradițiunea veche a Sân- 
ților și purtătorilor de DumneZefi părinți 
pe prea S-tul Patriarh ecumenic, pre cei- 
l’alțl Patriarchî, precum și pe tdte bi
sericele lui Dumnezeii ortodoxe, și să se 
înțelegă direct cu Prea Sântul Patriarh 
ecumenic cu cel-l’alțî Patriarhi, și cu 
tdte sântele lui DpmneZefi biserici orto
doxe, în tdte cestiunile impotante cano
nice și dogmatice, cari aii trebuință de 
o chibzuire mai generale și mai comună 
dupe sântul obiceiti al părinților păstrat 
de la început.

De asemenea este în drept a cere și a 
primi de la sânta ndstră mamă, biserică 
a lui Christos, tdte câte sunt în drept a 
cere și a primi de la densa și cele-l’alte 
biserici autocefale. Iar președintele Sân
tului Sinod al bisericeî României, la 
instalarea sa datoresce a trimite gra- 
matele sinodale necesare către Prea 
Sântul Patriarh ecumenic și către cel- 
l’alțî Prea Sânți Patriahî, precum și 
către tdte bisericele ortodoxe autoce
fale; de asemenea și el este îndrept 
a primi aceleași de la aceste. Pen
tru tdte aceste, sânta și marea ndstră 
biserică a lui Chistos bine-cuvinteză 
din adâncul sufletului pe iubita sa soră 
îh Christos biserica autocefală a Româ
niei, chiamă în abondență asupra pio
sului popor, celui din păzitul de Dum
nezeii Regat al .României, sântele da
ruri și harurile din isvorele cele nesecate 
ale părintelui ceresc, invocând, atât pen
tru denșii cât și pentru fiii lor din neam 
în neam, tot binele și amenduoă mân
tuirile. Iar Dumnezeul păcei, cel ce 
a sculat din morțî pe marele păstor al 
oilor, întru sângele testamentului celui 
vecinie, pre Domnul nostru Isus, să de- 
săvârșescă pe acestă sântă biserică în 
tot lucrul bun, spre plinirea voiei lui, 
făcând în ea ceea-ce este plăcut înaintea 

lui Isus Christos, căruia se cuvine mărire 
în vecii vecilor, Amin.

In anul mântuire! una mie opt sute 
opt Zeci și cincî, luna Aprilie, indictio- 
nul XIII.

— Sântul Sinod găsesce esactă traduc- 
țiunea actelor patriarhale relative la au
tocefalia bisericeî ortodoxe a României, 
și le aprobă cu dre-care rectificări în ex- 
presiun! și stil.

I. P. S. Mitropolit dl Moldovei: I. P. 
Sânțite, P. P. S. S. membri și D-le mi
nistru, cu acestă ocasiune, efi simt pen
tru mine momentul cel mai fericit al 
vieței mele. DumneZefi m’a învrednicit 
să trăesc ca să văd cu ochii mei înte
meiată într’un mod formal și canonic 
demnitatea și autocefalia bisericeî nd
stre ; cu tdte că biserica ndstră era 
autocefală de fapt încă de mult, dar 
se găsiafi guri rele, cari voiafi să 
Zică împotrivă. AstăZi, mă simt cum 
am Zis, în momentele cele mai fericite 
ale viețel mele, ca să ved cu ochii mei 
îndeplinită acestă dorință a ndstră a tu
tulor, în cât să pot să Zic ?i efi: Acum 
slobozesce pe robul tău stăpâne în pace.

Cu acestă ocasiune mulțumesc mai 
ântâifi lui DumneZefi, al duoilea mulțu
mesc M. S. Regelui României, care are 
simțiminte înalte, înțelepte și adevărate, 
de un adevărat domnitor al unui popor 
creștin; mulțumesc guvernului Majestă- 
ței Sale care a stăruit ca să ajungem la 
acest resultat.

Să ’mi permiteți dar a Zice: să tră
iască M. S. Regele României, să .trăiască 
guvernul Majestăței Sale, să trăiască 
D-nul ministru care este presinte și care 
a lucrat cu inimă creștinescă, româ- 
nescă. Și noi cu toții să rugăm pe Dum
neZefi să ’l țină mai mult timp la mi
nisterul de culte, pentru ca să lucreze 
tot așa de românesce și creștinesce și în 
alte cestiuni, atingătdre de biserica 
ndstră naționale.

P. 8. Episcop al Argeșului: Numai 
duoă cuvinte voifi să adaog pe lângă 
cele Zise :

Mă unesc în totul cu cele exprimate 
de I. P. S. Mitropolit al Moldovei, 
adaog însă că daca s’ar putea ca 
în Ziua de 1 Maifi, când s’a deschis 
Sântul Sinod și-când ni s’a comunicat 
acest măreț act al patriarchiei de 
Constantinopol, pentru independința 
bisericeî române, să se serbeze ast-fel, 
ca sesiunea de primă-veră să se des
chidă în prima Zi a lui Maifi, ca recu- 
noscință către DumneZefi și ca mulțu
mire pentru săvârșirea acestui mare act. 
Și în rugăciunile ce le vom aduce, să 
cerem ca DumneZefi să bine-cuvinteze 
pe M. S. Regele și pe guvernul Majestă
ței Sale.

P. 8. Episcop al Romanului: Adaog și 

efi că mă unesc în totul a exprima ace
leași simțimente de recunoscință și bu
curie pentru acest mare act bisericesc, 
ce s’a săvârșit în Zile ndstre, și recu- 
noscința ndstră către M. S. Regele și 
guvernul M. S. precum și către Sancti
tatea Sa Patriarhul Ecumenic loachim 
și Sinodul șefi, care ne-a regulat acestă 
posițiune delicată.

Noi câți ne-am aflat la deschiderea 
Sântului Sinod, dinpreună cu D. mini
stru, când ni s’a presintat acest act, am 
simțit cea mai mare bucurie și am 
exprimat sentimentele ndstre de devo
tament către guvern și către M. S. Re
gele, pentru stăruințele depuse la Pa- 
triarchia de Constantinopole. Dar fiind 
că atunci nu am avut o ședință publică, 
acum cu acestă ocasiune repet că mă 
unesc în totul cu cele exprimate de I. 
P. S. Mitropolitul Moldovei. In cât pri
vesce dorința exprimată de P. S. Epis
cop al Argeșului, cred că este bine ca 
P. S. Sa să facă o propunere în scris, care 
să devină un obiect de discuțiune, asu-. 
pra căreia Sântul Sinod să dea un vot.

P. 8. Episcop al Râmnicului: Regret 
că n’am putut să fifi și efi la deschide
rea Sântului Sinod, dar declar acum că 
mă unesc în totul cu cele Zise de I. P. S. 
Mitropolit al Moldovei și de P. S. Epis
cop de Roman.

Să trăiască dar, M. S. Regele Româ
niei și guvernul Șefi, și pe Sanctitatea 
Sa patriarchul de Constantinopol să’l 
lumineze DumneZefi de a lucra tot-d’a- 
una cu același spirit de dreptate, ca în 
cașul de față, pentru întărirea ortodo
xiei.

P. 8. Episcop dl Dunărei de Jos: 
Cred că a repeta și efi aceleași simți
minte, ce deja s’afi exprimat, ar fi cam 
de prisos, căci este constatat că acestă 
bucurie o simțim nu numai noi, dar toți 
membrii clerului român. Dar ceea-ce 
ași voi efi să adaog, este o rugăciune 
către D. ministru, ca să bine-voiască a 
dispune ca aceste acte să se tipărescă 
într’o broșură cât s’ar putea mai fru- 
mosă și mai luxdsă, atât în original cât 
și în românesce, ca ast-fel ele să pdtă fi 
răspândite nu numai în țeră, dar și în 
afară. Și fiind că acestă lucrare ar ne
cesita dre-cari cheltueli, ași ruga pe D. 
ministru să destine unfondpentru tipă
rirea acestei broșuri.

D. ministru dl cultelor și instrucțiunei 
publice : Guvernul de mai ’nainte era 
convins de simțimintele căldurose cu 
cari P.P.S. S. Vostre cu toții veți primi 
actul acesta, prin care recundscerea ex- 
teridră a bisericeî ndstre devine un fapt 
îndeplinit, și pe care bine ’l-ați caracte- 
risat ca un act de mare importanță; căci, 
pe când cele-l’alte biserici ortodoxe erafi 
recunoscute între densele, noă ne lipsea 
acestă regulare exteridră. Acum însă, 



4

1206 14 Iunie 1885

prin acest act, biserica nostră devine | 
întru tote egală tutulor celor-l’alte bi
serici, căci în acesta consistă chiar ade
vărata semnificare a autocefaliei. In a- 
cestă privință, nu putem îndestul să lău
dăm și să bine-cuvântăm simțul înalt al 
Sanctităței Sale Patriarchului de Con
stantinopol loachim IV care s’a ridi
cat mai presus de tote pedicele și a re
cunoscut drepturile db antiquo ale sân
tei nostre biserici. Eiî cred, că cu acăstă 
situațiune a bisericei, bine lămurită și 
întărită, ne vom înălța ânși-ne în cuge
tările creștinescl și evangelige.

Astăzi, biserica română stă egală cu 
biserica de Constantinopol, stă egală cu 
biserica Rusiei și a Greciei, și cu biseri- 
cele cele-l’alte autocefale; ast-fel sun
tem unii din represintanții întregei bi
serici ortodoxe, și am credință pa. bise
rica nostră, prin virtutea ei evangelică, 
va fi luminătore în ortodoxie. Iată spe
ranța, iată credința Majestăței Sale și a 
guvernului Șeii, în privința bisericei 
nostre naționale.

Intru cât privesce propunerea P. S. 
Episcop al Dunărei de jos, pentru pu
blicarea actului, acesta se înțelege de 
la sine. Sântul Sinod să nu aibă în a- 
cestă privință nici cea mai micălndoială. 
Guvernul ’l va publica așa precum se 
cuvine unui a,semenea act important.

Acum, în ce se atinge de propunerea 
ca sesiunea de primă-veră a Sântului Si
nod să fie deschisă la 1 Maiiî, cred că să 
nu schimbăm legea.

Voci: In lege nu se preciseză $iua.
D. ministru al instrucțiunei publice: 

Legea nu fixeză timpul și lasă, la apre- 
ciarea guvernului ^iua deschidere! se
siunilor de primă-veră și de tdmnă. Eiî' 
cred că de la sine se înțelege, că din 
momentul când Sântul Sinod ’și exprimă 
dorința, guvernul o va lua în seridsă 
considerațiune și pe cât va fi cu putință 
se va lua de obiceiiî ca la 1 Maiiî să se 
deschidă sesiunea Sinodului.

I. P. S. mitropolit al Moldovei: Și eiî 
am voit să sulevez acestă cestiune, pre
cum vă aduceți aminte Prea Sânțiele 
Vostre că tot eiî am fost care am sule- 
vat’o în privința fixărei ^ilei de deschi
dere a sesiunilor de primăvr.eă și tdmnă, 
pentru ca să seim când avem să venim, 
și ast-fel s’a fixat ^iua de 15 Maiiî pen
tru primă-veră, și 15 Octrombre pentru 
tdmnă. Acum daca cereți, ca de aci îna
inte să se deschidă la 1 Maiiî, atunci să 
se fixeze ^ina când am să fiu chemat, ca 
să sciU să’mi regulez afacerile de admi
nistrație ale eparhiei și să fiii gata, 
sciind că la <jiua cutare se deschide Si
nodul.

—Se comunică de la biuroiî petițiu- 
nea preotului I. Petricenu de la Bor- 
deni, eparchia Sântei Mitropolii, și se 
trimite la comisiunea de petițiuni.
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D. ministru al cultelor și instrucția- 
nei publice : Ași ruga pe Sântul Sinod 
să bine-voiască a fixa ordinea lucrărilor, 
cari le avem de urmat, ca pentru fie-care 
ședință să se scie ce avem a lucra. Dacă 
’mi permiteți eiî ași face duoe propu
neri în acestă privință. Prima este ca 
să se dea o citire proiectului de lege 
privitor la îmbunătățirea materiale a 
preoților de mir, fiind că . acel proiect 
de lege a trecut deja prin Senat, și acolo 
a primit ore-cari modificări, și pote că 
mai sunt de făcut în el ore-cari schim
bări, ca ast-fel guvernul să se potă ore-, 
sinta în viitorea sesiune a Carierilor le
giuitore cu o lucrare bine" studiată; al 
duoilea ar fi de dorit ca Sântul Sinod să 
hotărască de pe acum cestiunile princi
pale ce se vor tracta în sesiunea de tomna, 
pentru că acele cestiuni, fiind puse de 
mai ’nainte la ordinea ^ilei, fie-care 
dintre P. P. S. S. Vostre și guvernul să 
se potă pregăti.

P- S. Episcop al Romanului : In pri
vința proiectului pentru învățământul 
seminarial, ce trebue a se prelucra și a 
se supune Sinodului în sesiunea viitore, 
socot că ar trebui numită o comisiune, 
care să se ocupe de acestă cestiune, și 
să vină cu o lucrare bine studiată. Iar 
cât privesce proiectul pentru îmbună
tățirea posițiunei materiale a preoților, 
eiî rog pe D. ministru să ne aducă D-sa 
acel proiect de lege de la minister, pen
tru că noi nu’l avem.

D. minitsru al cultelor și instruc
țiunei publice'. Atunci eâ voiiî pune ca 
să se tipărescă acel proiect, așa cum s’a 
votat de Senat, spre a ne consulta din 
noii asupra lui, ca să pot a’l susține 
mai bine la Cameră.

P. S. Episcop al Romanului: Mai 
sunt și alte cestiuni de cari trebue să 
ne ocupăm, și nu se pote alt-fel de cât 
să se numescă de timpuriii o comisiune, 
care să se ocupe cu asemenea lucrări. In 
tote locurile unde sunt Sin ode, ele sunt 
bine organisate, având pe lângă perso
nalul cancelariei încă comitete, cari se 
ocupă în intervalul dintre sesiuni, cu 
proiecte ce aiî a se propune la delibe
rarea și hotărîrea Sinodului. De aceea 
pe acolo sesiunile sinodale nu durezâ 
timp îndelungat, ca la noi. Noi, în Sinod, 
nu avem personal care si ne înlesnescă 
lucrările, ne trebue nisce persone cari 
să scie a scrie bine, să conducă lucră
rile cancelariei, căci dupe cum vedeți, 
noi nu avem nici director de cancelarie; 
eiî ve spun drept, că deja am îmbătrânit 
și am slăbit în cât singur nu mai pot 
lucra ca mai ’ainte.

Membrii de la biuroiî de și sunt tineri, 
dar sunt și ei împovărați cu o mulțime 
de lucrări.

I'. P. S. Mitropolit al Moldovei: Cred 
că D. ministru a înțeles lucrurile ast

fel, că pentru mai multă înlesnire ar 
trebui a se însemna anume cu ce ces
tiuni urmeză să se ocupe St. Sinod, pen
tru ca sâ le studieze și guvernul; cum 
este de exemplu cestiunea regularei po
sițiunei materiale a clerului miren.

I. P. S. Mitropolit Primat amin- 
tesce de marea necesitate ce se simte 
pentru organisarea seminarielor, con
form art. 26 din legea organică * 
ricei.

Mitropolit al Moldovei, (con- 
tin.'Laj: Cestiunea regulărei seminarie
lor cu programul lor, precum și cestiu
nea regulărei posițiunei preoților de 
mir, trebue în adevăr să facă obiectul 
principal al ocupațiunel nostre, ca ast
fel la timp să fim bine pregătiți. Cât 
pentru cele <jise de P. S. Episcop al Ro
manului, P. S. Sa are mare dreptate : 
noi la vârsta în care ne găsim, avem 
trebuință de ajutore.

In privința îmbunătățire! clerului de 
mir, avem deja ua proiect, acela se pote 
amenda și completa. Tot asemenea a- 
vem unul și pentru seminarii, și pe cât 
’mi-aduc aminte, el este făcut de la 1873; 
și cam tot pe atunci s’a făcut și un re
gulament special pentru disciplina șco
larilor seminariști. D. Tel, ministrul cul
telor de atunci, a depus acel proiect de 
lege pentru seminarii pe biuroul Came
rei, conform art. 26 din legea organică 
a bisericei, dar nu s’a făcut nimic. Mai 
mult de cât' atât, acel proiect de lege s’a 
mai revăzut de vr’o duoă ori de Sântul 
Sinod, și iarăși s’a presintat Camerei de 
către D-nii miniștri de atunci, și resul- 
tatul a fost și este până astăzi același. 
Eiî doresc ca cel puțin aceste duoă pro
iecte de legi să le vedem regulate până 
la sesiunea viitore a corpurilor legi ui - 
tdre.

P. S. Episcop al Romanului-. D-le mi
nistru, Sântul Sinod a lucrat mai multe 
proiecte pentru învățământul semina
rial chiar de la început. Așa, regulamen
tul pentru disciplina internă a semina
rielor, despre care a amintit i. P. S. Mi
tropolit al Moldovei, este făcut încă din 
anul 1873. Legea organică prevede ca 
învățământul seminarielor să se regu
leze de Sântul Sinod, dupe o anume lege; 
și acea lege nu s’a mai votat nici până 
astăzi, de și proiectul există de atunci. 
Am amintit acestă cestiune tutulor mi
niștrilor cari s’aiî succedat și tot nu s’a 
făcut nimic; ba încă am fost luat și în 
rîs. ’Mi-aduc aminte de un domn mi
nistru care, dupe ce a discutat proiectul 
de lege cu noi în sânul Sântului Sinod, 
s’a dus la Cameră șl a ^is deputa
ților : iată vă aduc un proiect de lege 
pentru seminarii, dar cu tote aces
tea eiî nu iaii respundereu și nici ’l 
susțin. Și apoi și pentru actualul D. 
ministru al cultelor, pe care ’l cunos- 
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cem cu toții că are cele mai bune dis- 
posițiuni pentru biserică și șcdlele bi- 
sericesci, cine ne pote asigura câ va sta 
mult la acest înalt post, pentru ca să 
susțină în fața Corpurilor legiuitore in
teresele nostre bisericescl ? Mai departe, 
P. S. Episcop al Romanului arătând 
starea deplorabile în care se găsesc se-

•"•'ele astăzi și cu deosebire semina- 
miuo*.. Țași, care între altele se 
rul central uiu _ . *”nă și rămas în
află într’o completă ru.^. nece_
islaz, vorbind de asemenea despiv . 
sitatea cea mare ce se simte în țeră pen
tru o bună și sănătosă educațiune a vii
torului cler, prin seminarii, ca ele să 
potă produce preoți buni, atât cu in
strucțiune cât și cu devotament evange- 
lic și românesc, și arătând că, fără acești 
apostoli ai moralităței, națiunea va 
merge spre putrezire și decădere, la care 
o împing răii voitorii, P. S. Sa adaugă 
a ruga pe Sântul Sinod să numescă o co- 
misiune compusă din 3 membri, cari să 
cerceteze din. nou atât proiectul de lege 
pentru organisarea seminarielor cât și 
regulamentul pentru disciplina internă 
a lor.

D. ministru al cultelor: Când am rugat 
pe Sântul Sinod să bine-voiască a fixa 
șirul lucrărilor sale, acesta n’am făcut’o 
cu intențiune de a acusape nimenea; am 
făcut’o fiind-că mi se pare că unde este 
o ordine stabilită de mai ’nainte în lu
crări, acestea merg mai repede și mai 
în plin. In acest sens am vorbit să se 
reguleze ordinea lucrărilor și pentru șe
dințele actuale și pentru sesiunea de 
tomnă. Pentru ședințele actuale, cestiu
nea cea mai importantă mi s’a părut le
gea pentru îmbunătățirea stărei mate
riale a clerului de mir, care este la or
dinea Șilel ȘÎ în Cameră; eh cred că a- 
cestă lege ar trebui revăzută de Sântul 
Sinod în acord cu guvernul, ca ast-fel la 
sesiunea de tomnă a Corpurilor legiui
tore să mă presint d’inaintea Corpurilor 
legiuitore cu o lucrare cât se pdte de 
completă; asemenea mi s’a părut bine a 
se fixa ordinea și în lucrările ce se vor 
discuta în Sântul Sinod la tdmuă, căci nu 
în multe ședințe se fac multe lucrări, ci 
în puține ședințe, când ele sunt bine pre
parate și regulate.

Cu acestă ocasiune P. S. Episcop al 
Romanului a spus multe din durerile și 
necesitățile eparchielor și a emis mai 
multe opiniuni.

Să ’mi dați voie să spun mai ântâiiî că 
întru cât mă privesce personal voiu sta 
aice, cât Majestatea Sa Regele va or
dona să fiii unul din consiliarii sei, și 
întru cât țera represintată prin Adună
rile legiuităre va bine-voi a’mi acorda 
confiența sa. Eă însă sunt dator ca, cât 
voiiî sta la locul acesta, să lucrez ca și 
cnm s’ar fi hotărît de Rege și de țeră ca 
să staiî aci în totă viața mea. Acesta ’mi 

este posițiunea mea actuale ca ministru 
de culte și instrucțiune publică, căci 
postul actual ce mi s’a încredințat mai 
mult de cât ori-care altul are în vedere 
viitorul țârei și pregătirea Iul. Nu’l pot 
considera ca trecător, ci ca o îndatorire 
care ’mi impune o lucrare temeinică, 
trecând peste existența mea. Prin ur
mare nu me întreb cât am să stau ; ci, 
cât voiiî sta, voiu lucra cu multă stă
ruință pentru îndeplinirea datoriei mele. 
Cred, mal departe, că poporul român, 
eare în mai puțin de o jumetate de se
col s'a x^ca^ dintr’o posițiune mică și 
necunoscută la <? vâața mai înaltă, egale 
cu aceea a celor-I-alte popore, puten- 
du-se uita cu fața senina la lucrările 
desăvârșite, eiî cred că acest popor nu 
este picat în putregiune, ci are putere și 
virtute în sine. A trebuit o muncă sin
ceră, devotată, întărită prin cugetări 
înalte, ca să ajungem unde suntem as
tăzi; am ajuns fiind-că în inimile tutu
lor era o mare rîvnă pentru trebile țe- 
rei. Acestași rîvnă trebue să o avem cu 
toții și pentru sânta nostră biserică, 
căci atunci și ea se va înălța încă mal 
mult, strălucind prin morala ei evange- 
lică în totă creștinătatea ast-fel precum 
ea stă astăzi recunoscută de toți ca au
tocefală, adică având în sine puterea cea 
mare de a fi, adică acresce,ase desvolta, 
a se întări prin sine în fața tutulor.

Neajunsurile bisericei suni multe și 
ele trebue îndreptate și aici; la îndrep
tarea lor trebue să punem mâna cu toții 
bătrâni și tineri. Când ni se va cere, ne 
vom face și scriitori : atât P. S. Sa Pă
rintele Melchisedec cât și eh. S’aiî adus 
înainte multele lipsuri și s’a spus că gu
vernul trebuia să facă mai mult de cât a 
făcut. Voiiî (Jice—și cred că <Jic un ade
ver mare—guvernul acestei țâri precum 
și țera întregâ a trebuit mai ântâiiî să 
lucreze ca țera și poporul să fie, să 
existe și sâ aibă viitorul asigurat, să nu 
stea ca frunza pe apă, să nu fie la ordi
nele altora, ci la chemarea sa proprie.

Acestă lucrare a fost grea și ne-a ab
sorbit pe toți; dar am învins’o, și stăm 
astăzi tari, și convingerile despre noi 
sunt și în pepturile nostre, dar și în sci
rea celor-l-alte popâre. Nu e vorba 
acum a ne răfui între noi: cine a lucrat 
mai pnțin? căci atunci și fie-care din 
Prea Sânțiele Vostre, punând mâna pe 
consciințâ, va trebui să convie că mulți 
n’au făcut și mulți n’aiî lucrat în tre
bile bisericei; dar și Prea Sânțiele Vds
tre erați înhămați la marea lucrare a 
existenței și regenerărei țerel; de a- 
ceea nu e vorba de ce nu am făcut, ci 
trebue să fie vorba de ceea-ce de astăzi 
înainte avem să facem și să lucrăm. Bi
serica stă în organismul întreg , al Sta
tului ca un organ important. Prin re- 
cunoscerea exterioră a ei, puterea ’i-a

crescut ca și încrederea nostră în ea. 
Trebue prin urmare să punem mâna cu 
toții la nevoile și trebuințele ei, pentru 
a le satisface. Insă nu trebue uitat, că 
ea face una cu Statul și că lucrarea ei 
trebue să fie în lăuntrul Statului și dim
preună cu Statul. Nu ne pdte împedica 
că avem un scriitor saiî duoi mai pu
țin ; căci nevoile și trebuințele biseri
cei se vor împlini când inimile și sufle
tul nostru vor fi pline de preceptele 
evangelice, de simțimântul datorielor 
celor mari de entusiasm pentru biserica 
lui Christos. Aceste să ne pătrundă 
totă ființa nostră și atunci vom ajunge 
în curând a vedea și biserica la înălți
mea la care stă astăzi Statul nostru. 
Dar chiar actul desăvârșit nu este el do
vada cea mai mare, că unde este cură
țenia de inimă și de cugetare și putere 
de muncă, tote piedicele se înving ?

Sfârșesc picând : sus inimile nostre și 
tari în credință vom merge înainte.

P. S. Archiereă Silivestru Pitesceanu, 
cu acestă ocasiune arâtând că este de 
mare interes ca cestiunea seminarielor 
să se reguleze cât mai curând, rogă pe 
St. Sinod să numescă o comisiune, care 
să se ocupe în parte cu acestă cestiune.

p. S. Episcop al Argeșului: Noi ăm 
discutat fără să ajungem la un resultat 
practic. D. ministru ved că doresce să 
scie cu ce cestiuni avem să ne ocupăm 
mai ântâiiî cu proiectul pentru îmbună
tățirea clerului saiî pentru seminarii ? 
Rog dar pe Sântul Sinod să însemneze 
ordinea ^ilel, că.cl alh-fel n’ajungem la 
nici un resultat.

—Mai urmând dre-care discuțiune, I. 
P. S. Mitropolit Primat propune șiSântul 
Sinod încuviințeză ca comisiunea pen
tru organisarea seminarielor să se com
pună din P. S. Episcop al Romanului 
și din P.P. S.S. Archierei Silvestru Pi
tesceanu și Ghenadie Craioveanu, care 
până la sesiunea de tomnă a Sântului Si
nod să se ocupe cu revisuirea proiectului 
de lege pentru organisarea seminarielor 
și cu regulamentul de disciplină internă ; 
iar proiectul de lege pentru îmbunătă
țirea posițiunel materiale a clerului se 
hotărasce a se citi în ședința viitore, 
de mâne, 7 ale curentei.

—Orele fiind înaintate, ședința se ri
dică și se anunță cea viitore pentru a 
duoa ^i.
f Președinte, mitropolit primat, Calinic. 

j- Secretar, Inocentie M. Ploesceanu.

Ședința din 7 Maiii 1885
Ședința se deschide la orele 2 p. m., 

sub președința I. P. S. Mitropolit Pri
mat, fiind față și D. . ministru al cul
telor.

— Se face apelul nominal și respund 
presinți 13 membri, fiind unul bolnav și 
unul absințe.
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—Se pune la votprescriptul-verbalal 
ședinței precedinte și se aprobă cu mo
dificările cerute de D. ministru al cul
telor și P. S. Episcop al Romanului.

P. S. Episcop al Romanului: I. P. S. 
Stăpâne și D-le ministru, eu voifi să’mi 
exprim o idee forte modestă în privința 
actului de autocefalie ce s’a citit eri. 
Eiî cred că ar fi bine, dupe primirea a- 
cestufact din partea Sanctităței Sale Pa- 
triachului de Constantinopole, ca St. 
Sinod să exprime mulțămiriîe Sale Sanc
tităței Sale Patriarchului loachim IV.

Aceste mulțămiri să se exprime prin 
o scrisdre făcută din partea întreg Sân
tului Sinod și iscălită de toți membrii.

—Sântul Sinod încnviințeză acestă 
propunere și rogă și împuternicesce pe I. 
P. S. președinte a aduce acest act la cu
noscința tuturor bisericilor autocefale 
ortodoxe.

—Se comunică de la biuroiî adresa 
D-lui ministru al cultelor No. 4.916, prin 
care face cunoscut Sântului Sinod că, în 
budgetul ministerului de culte pe anul 
curent, s’a preveZut pentru Sântul Sinod 
suma de lei 15.000, și că din acestă sumă 
să se iconomisească a se cheltui pentru 
fie-care sesiune numai lei 7.500, spre a 
se evita pe viitor cereri de noui credite.

D. ministru al cultelor: I. P. Sânțite, 
în privința budgetului ne găsim forte 
strâmtorați, fiind-că s’aiî făcut multe lu
crări în țeră, pe cari trebue să le plă
tim acum; de aceea în cheltuelile nostre 
trebue să ne ținem în marginele budge
tului și a sumelor cari sunt afectate; și, 
pentru ca să nu fim siliți mai târziii a 
veni cu cereri de credite extraordinare, 
și să nu desechilibrăm budgetul, am con
venit și cu cei-l-alți colegi ai mei ca să 
remânem în limitele budgetului.

—Sântul Sinod ia act de adresa D-lui 
ministru mai sus aretată.

— Se comunică de la biuroiî adresa 
D-lui ministru al Cultelor No. 1.264, pe 
lângă care înainteză Sântului Sinod un 
manuscript întitulat „Religioso-Moral- 
Șocial* prelucrat de preotul Ștefan lo
nescu, învățătorul șcdlei din comuna 
Casapchioi, județul Tulcea.

— Sântul Sinod decide a se trimite la 
comisiunile însărcinate cu cercetarea 
cărților didactice.

—Se comunică de la biuroiî adresa 
D-lui ministru al cultelor cu No. 5.071, 
pe lângă care înainteză telegrama D-lui 
doctor Pastia sub No. 282, prin care se 
arată că P. S. Episcop al Hușilor, fiind 
greu bolnav, nupdte lua parte la ședin
țele Sântului Sinod.

—Asemenea se comunică și-adresa P. 
S. Episcop al Hușilor, însoțită de un cer
tificat medical, prin care arată același 
cas de împedicare.

—Sântul Sinod ia a.ct.
—Se comunică de la biuroiî adresa

Sântei Episcopii a Râmnicului No. 110, 
relativă la discordanța dintre candne și 
legea civile, în privința căsătorielor, pe 
lângă care se alătură o copie dupe peti
țiunea D-nei Maria G. Rădoescu din 
R.-Vâlcei, și o copie sub No. 190 dupe 
h otărîrea tribunalului județului Vâlcea.

—Acestea tdte se trimit la comisiu
nea de petițiuni.

—Se comunică de la biuroiî adresa 
Sântei Episcopii a Râmnicului No. 851, 
relativă la cererea de călugărire a D-nei 
Ana Gândea Scoștea, și se trimite la co
misiunea de petițiuni.

— Se comunică de Ia biuroiî telegrama 
P. S. Archereiî Narcis Botoșenenu prin 
care face cunoscut Sântului Sinod că n’a 
primit încă congediâ de la ministerul 
instrucțiuni publice, ca să potă veni a 
lua parte la lucrările Sântului Sinod.

—D. ministru face cunoscut Sântului 
Sinod că s’a acordat congediiî P. S. 
Narcis.

—Se comunică de la biuroiî petițiu
nea D-lni I. M. Bujoreanu, 'pe lângă 
care înainteză un exemplar intitulat : 
„Pravilele de la Govora și Matei Ba- 
sarab* cerend Sântului Sinod a decide 
ca, dacă acestă carte este trebuitore pre
oților, să o pună din noii sub tipar, și se 
trimite la comisiunea de petițiuni.

—Se comunică de la biuroiî petițiunea 
preotului Nicolae Ricmănescu, prin care 
arată că fiind lipsit de mi^ldce și împo- 
vorat de familie cere îmbunătățirea sdr- 
tei sale, și de asemenea se trimite la co
misiunea de petițiuni.

—Se comunică de la biuroiî petițiunea 
preotului Constantin Cruceru din epar
hia Sântei Episcopii a Râmnicului în a- 
lăturare și cu un act, prin care arată că 
fiind oprit din servicii! de un timp forte 
îndelungat, acum cere învoirea de a să- 
verși Sântele Taine, și se trimite Ia co
misiunea de petițiuni.
—Se comunică de la biuroiî petițiunea 

maicel Xenia Nicolae Costache Bărlă- 
lescu, prin care cere a fi ertată de cano
nul ce i s’a aplicat de către consiliul 
spiritual al monastirei Adam, și a nu fi 
permutată din acestă monastire, și se 
trimite la comisiunea de petițiuni.
—Se comunică de la biuroiî petițiunea 

D-lor Constantin Erbicenu și Dragomir 
Dimitrescu, pe lângă care înainteză 
pentru biblioteca Sântului Sinod 2 exem
plare „Istoria Seminariului Socola.“

—Sântul Sinod decide ca exemplarele 
să se depună în biblioteca Sântului Si
nod, eră autorilor să li se exprime cu
venitele mulțumiri.
—Se comunică în fine trei petițiuni ale 
preotului Ion Cucu, prin care face apel 
contra decisiunilor luate de P. S. Epis
cop al Hușilor, prin care decisiunl este 
oprit de a săvârși cele preoțescl, și se 
trămit la comisiunea de petițiuni.

— Dupe terminarea comunicărilor, 
Sântul Sinod se ocupă împreună cu D. 
ministru al cultelor cu revederea pro
iectului de lege pentru îmbunătățirea 
posițiunel materiale a clerului de mir, 
intitulat: „Proiect de lege pentru între
ținerea clerului și a bisericelor din co
munele urbane și rurale, ce se întrețin 
de comune.“
—Se citesce și se revede până la art. 5.
—Apoi orele fiind înaintate, ședința se 

ridică, anunțându-se cea viitdre pentru 
a duoa ^i, 8 Maifi.
j- Președinte, Mitropolit Primat,Calinie.

j- Secretar, Inocentie M. Ploesceanu.

Ședința din 8 Maiii 1885.
Ședința se deschide la orele 2 post 

meridiane, sub președința I. P. S. Mi
tropolit Primat.

—Se face apelul nominal și respund 
presințî 14 membri, fiind unul bolnav.

—Se citesce prescriptul verbal al ședin
ței precedinte și se aprobă cu rectifica
rea cerută de P. S. Episcop al Roma
nului.

—Se comunică de la biuroiî adresele 
No. 772 și 773, ale Sântei Episcopii a 
Râmnicului, ambele relative la cererea 
de admitere în schima monahale a suro
rilor Elena Christescu și lona I. Popa 
Țuca, și se trimit la comisiunea de pe
tițiuni.
—Se comunică de la biuroiî petițiunea 

D-lor G. Musicescu, G. I. Dima și Gr. 
I. Georgescu, pe lângă care înainteză 
pentru biblioteca Sântului Sinod, uu 
exemplar din noua lucrare întitulată 
„ A nastasimatarifi, glasul I-ifi, scris pe 
notațiuni liniare."

—Sântul Sinod decide ca cartea ofe
rită să se înscrie în catalogul cărților 
biblioteceiSântului Sinod; iar autorilor 
să li se exprime cuvenitele mulțumiri.

—Se comunică de la biuroiî raportul 
directorului tipografiei cărților biseri- 
cescl sub No. 9, pe lângă care înainteză 
5 tablouri:

1) Situațiunea casei tipografiei în 
privința veniturilor și a cheltuelilor, de 
la 1. Aprilie 1884 până Ia 31 Martie 
1885,

2) Budgetul personalului acelei tipo
grafii cu începere de la 1 Aprilie 1885 
până la 31 Martie 1886, și trei tablouri: 
unulcare arată datoriele Mitropolielor 
și Episcopielor pentru cartea „Biblia de 
Buzeu*, altul pentru broșura .Studiu 
despre Sinodatitatea Bisericeî*, și al 
treilea de datoriele dupe legea orga
nică și regulamentele Sântului Sinod; 
aceste se trimit la comisiunea de peti
țiuni.

—Se comunică de la biurofi raportul 
comitetului redactor al jurnalului „Bi
serica Ortodoxă Română" în alăturare 
cu opt anexe:
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1) Situațiunea casei jurnalului pe 9 

luni din anul al 8-lea al ,’editărei jur
nalului și pe trei luni din al 9-lea; adică 
pe lunile de la 1 Aprilie 1884 și până 
la finele lui Martie 1885;

2) Budgetul de veniturile și cheltu- 
elile jurnalului pe 9 luni din anul al 
9-lea și 3 luni din al 10-lea, adică pe 
un an, cu începere de la 1 Aprilie 1885 
până la finele lui Martie 1886, și

3) Șese tablouri, fîn cari se cuprind 
datoriele prptoiereilor pe anii al 5-lea, 
6-lea, 7-lea, 8-lea și trei ^luni din al 
9-lea, și un tablod pentru situația căr
ței de Te-Deumuri, și aceste tdte se tri
mit la comisiunea de petițiuni.

—Se comunică asemenea de la biurod 
încă o petițiune a preotulai loan Cucu 
din urbea Berlad, prin care face apel 
contra decisiunei spiritualului consis- 
torid al eparchiei Huși, și se trimite la 
comisiunea de petițiuni.

—Se comunică în fine și se citesce de la 
biurod petițiune a 5 preoți din eparchia 
Râmnic, prin care arată Sântului Sinod 
deplorabila stare în care se găsesc în pri
virea posițiunei lor materiale și relele 
tratări ce întâmpină pe la autoritățile 
locale, cerând intervenirea Sântului Si
nod spre a li se ameliora posițiunea.

Avendu-se în vedere că, în urma ini
țiativei luată de guvern, Sântul Si
nod este chemat sPre a se ocupa de re- 
visuirea proiectului votat de Senat, spre 
a se pronunța asupra ameliorărilor ce 
i s’ar mai putea aduce, ca D. ministru 
să le aibă în vedere când se va presinta 
cu acest proiect la Camera legiuitore, 
Sântul Sinod decide ca acestă petițiune 
să se alăture la dosarul sesiunei spre 
sciință, fiind-că de la sine este luată în 
considerație.

P. S. Archiereii Valerian Râmniceanu, 
raportorul comisiunei de petițiuni, dă 
citire raportului privitor la apelul fă
cut de preotul Ion Petricenu din comu
na Bordeni, județul Prahova, eparchia 
Sântei Mitropolii a Ungro-Valachiei, 
eontra decisiunei spiritualului consis- 
torid.

—Asupra acestui apel majoritatea co
misiunei, compusă din P. P. S. S. Ar- 
chierei Ieremia Gălățenu și Valerian 
Romniceanu, este de opiniune a se casa 
cu desăvârșire decisiunea consistoriului, 
fiind că nu s’a ținut semă de tdte pre
scripțiunile regulamentului Sântului 
Sinod de procedură în materie de jude
cată bisericescă, fiind-că s’a dat o inter
pretare prea ușoră sântelor canone și 
fiind-că s’aii alterat chiar faptele urma
te; că preotul apelant, întru cât prin 
conduita sa a lăsat 6re-care presupuneri 
și bănueli asupra moralității sale, de și 
nu s’a constatat contra sa nimic positiv, 
era de ajuns, în interesul disciplinei e- 
clasiastice, să fie supus la corecțiunea 

de la litera g, art. 52 din regulamentul 
pentru disciplina bisericescă, adică a’i 
aplica o dojană aspră; dar fiind-că de 9 
luni stă sub poprire de tote lucrările 
preoțesc! și fiind acesta de ajuns pentru 
corecțiunea sa, comisiunea crede că ar fi 
just a se reintegra în drepturile sale 
parochiale.

Minoritatea însă, compusă din P. S. 
Archiered Narcis Botoșenenu, se pro
nunță :

Avend în vedere că sentința de 
caterisire pentru bănuela într’un com
plot de uciderea unui om nu întrunesce 
tote condițiunile regulamentului pen
tru procedură în materie de judecată 
bisericescă, opiniază ca dosarul cu tote 
lucrările să se trimită înapoi spiritua
lului consistoriii, unde cașul să se ju
dece din nod.

P. S. Arhiereu Inocentie Ploescdnu: 
Acăsta este o cestiune forte gravă, și 
mai ales noi acești din Capitală ne aflăm 
încă sub puternica impresiune a celor ce 
am amjit și cari ni s’aii comunicat în 

privința faptului grozav petrecut la 
Bordeni; de aceea, ed ași ruga pe Sântul 
Sinod să se unescă cu opiniunea emisă 
de P. S. Narcis, ca cașul să fie dat din 
noii în judecata consistoriului, care să 
fie obligat a îndeplini de astă dată tdtă 
procedura prescrisă de regulamentul 
S-lui Sinod. In asemenea cașuri grele 
să nu ne grăbib a achita ; căci, pe cât 
seim, societatea asceptă ca acest preot 
să fie condemnat, iar nu achitat.

I. P. S. Mitropolit Primat: A condem
na un om este fdrte lesne, și nu voiii fi 
eii care să cer acesta de la P. S. Vdstră, 
dar în cașul în care ne preocupă, sunt 
âprdpe convins de culpabilitatea preo
tului ; mai multe persone cari aii fost 
la fața locului m’aii asigurat întru a- 
cesta. Apoi chiar respunsurile acestui 
preot la interogatoriele ce i s’aii făcut 
de D-nil procurori și de D. judec itor 
de instrucție sunt fdrte încurcate pre
cum ați ascultat din cele ce ni s’aii citit. 
Cred dar că am decide prea cu ușurință 
dacă l’am achita.

P. 8. Episcopal Dunărei-de-Jos: Din 
citirea, dosarului în cestiune, nu ne-am 
putut convinge dacă preotul este vino
vat saii nu ; ceea ce am observat însă 
este o neregularitate fote vedită în ju
decată. Deci, pentru ca preotul să nu 
remână sub vinovăție în fața opiniunei 
publice, chiar de l’am achita și noi, ia
răși să nu dăm vre-un vot în necuno- 
scință de causă, găsesc și eii cu cale să 
mergă cașul din noii în cercetarea con- 
sistoriulul, căci trebue cel chemat în 
judecată să fie de față, și mai cu semă 
când ^ice că pote să aducă argumente 
în favorea sa, și când el crede că în te
meiul acesta pote fi achitat.

Me unesc dar cu opiniunea minorită- 

ței, ca el să mergă din noii înaintea ju
decăței consistoriului.

P. S. Episcop al Romanului: Tot-d’a- 
una aceste cestiuni de judecată sunt 
cestiuni fdrte grave și aii nevoe de un 
studiii adânc și liniscit ; judecătorul, 
când voesce să facă judecată, cu atâta îl 
este mai ușor, cu cât faptul este petre
cut mai de mult. Sub impresiunea 
momentului este fdrte grea posițiunea 
judecătorului^ Noi seim că s’a revoltat 
lumea când s’a săvârșit acestă crimă; a- 
poi toți suntem supuși impresiunilor și 
prin urmare și judecătorii. None astăzi 
ne este mai ușdră posițiunea, căci sunt 
vre-o duoi ani de atunci și s’a pronun
țat și justiția în acestă cestiune ; de a- 
ceea eii ași ruga pe I. P. S. președinte 
să nu anticipeze cestiunea ;[trebue jude
cat cașul și discutat cu sânge rece ; căci 
atunci pentru ce am mai vorbi și ne-am 
mai da noi părerea, daca I. P. S. Vdstră 
venițl d’inainte cu o hotărîre ? Aici tre
bue să judece Sântul Sinod și să’și expri
me opiniunea sa; se pote ca un judecă
tor, ori-care ar G,să’șl facă convingerea 
sa că lucrul cutare este așa, și cu tdte 
acestea el pote să fie alt-fel ; iată pen
tru ce la judecată sunt mal mulți jude
cători, ca fie-care să ’și dea opiniunea 
lui. Ed sunt de părere dar, că acest om, 
care a stat lipsit de preoție, să se reco
mande îndurărei I. P. S. Mitropolit 
Primat.

I. P. S. Mitropolit Primat: Sunt per- 
sone cu greutate cari me întrebă ne
contenit : ce s’a făcut cu preotul de la 
Bordeni? Și nimenea nu vine să stăru
iască pentru achitarea sad grațiarea lui.

P. S. Episcop al Romanului: Pote să 
fie și așa, dar un judecător bisericesc 
nu trebue să se supună la influențe, ori 
cât de mari ar fi, căci atunci ce mai 
este liber și consciințios ? Vom deprin
de pe omeni a ne porunci ca să judecăm 
așa, și nu altminterea. Puteți să’i mai 
prelungiți canonul, dar cred că este des
tul pentru el oprirea de duoi ani de 
^ile. Daca s’ar fi procedat alt-fel, 
daca judecata bisericescă, în mod cu to
tul isolat de cea civile, ar fi urmărit și 
constatat cașul la fața locului cu mar
tori supuși jurământului, atunci ași fi 
crezut că să luați o alt-fel de hotărîre; 
dar în câtă vreme a mers pe urmele ju
decăței civile care l’a achitat, ed cred că 
avem să ajungem tot la același resultat. 
Așa dar, fiind-că eu cred că acest preot 
s’a canonisit destul în timp de 2 ani, 
sunt de opiniune a se recomanda gra
ției I. P. S. Mitropolit Primat.

P. S. Episcop al Dunărei-de-Jos: 
P. S. Episcop al Romanului insistă ca a- 
cest preot să fie recomandat la grația I. 
P. S. Mitropolit Primat. Apoi tot ase
menea a fost și cestiunea preotului Li- 
curenu; și acesta era o cestiune veche
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și deja tranșată ‘ Și când Sântul Sinod a 
propus ca să se recomande la indulgența 
cbiriarhului respectiv al Episcopiei Ar
geș, care atunci era î. P. S. Mitropolit 
ăl Moldovei, P. S. episcop al Romanu
lui a stăruit din t6te forțele, dacă vă 
aduceți aminte^ ca să nu se primescă 
aCfea propunere, sub cuvânt că trebue 
șă șe îpdeplinescă procedura. Prin ur
mare, și efi stârnesc astăzi ca să se înde- 
plinescă prbcedura, și stăruesc forte 
mult intru acesta, căci ălt-fel am crea 
un, precedent forte reu.

P. S. Episcop al Romanului se referă 
la resultatul judecăței civile și ^ice că, 
și noi tot la același resultat vom ajunge; 
cașuri de achitări regretabile din acea 
parte să văd in tote filele ; biserica însă 
trebue să’și facă datoria conform regu
lamentului. Prin urmare sunt de opi- 
niune să se trimită cașul din noii în 
cercetarea consistoriuluî eparhial spre 
a se îndeplini procedura.

P. R Episcop al Argeșului! Duoă. cu
vinte voiu să adaog pe lângă cele dise 
de P. S. Episcop al Dunărei de-Jos : voiti 
Să aduc înaintea Sântului Sinod un cas 
petrecut în eparhia mea. Un preot din 
eparhia mea a că$ut într’o vină: era în
vinovățit de furt de cai. S’a trimis cașul 
cu tote probele la judecată înaintea 
cnrței cu juri ; în acest timp, el a fugit 
în eparhia Râmnicului și nu s’a ivit de 
cât numai când a simțit că nu este a- 
chitat de curtea cu juri. Atunci s’a dus 
la M. S. Regele și l*a grațiat; pe teme
iul grațiărei Majestăței Sale a cerut să 
fie achitat și de consistorifi, însă poporul 
acelei comune (comuna Vai-de-Ei), aflând 
că este grațiat de pușcărie și că o să’l a- 
chite și consistoriul, m’am pomenit cu 
comuna întregă că protesteză și cu toții 
afi jurat înaintea unui preot îmbrăcat 
în vestminte sacre, că nu mai pot primi 
nici de cum pe acel preot și că rogă pe E- 
piscop ca să’l condamne, safi să’l permute 
din comuna lor, căci alt-fel se întâmplă 
•primejdia mare. Vedeți, acesta, grațiat 
și de Rege, și numai pentru un fapt de 
furt și tot s’a revoltat poporul contra 
lui. Me mir dar acum cum vine comi- 
siunea și’șl dă opiniunea sa ca acest 
preot, care este implicat în omor, să’l re
comandăm la grația I. P. S.. Mitropolit. 
Da, putem face și acesta, dupe ce mai 
ânteifi se va cerceta din noii și șe va 
lămuri cestiunea. Me unesc dar cu opi
niunea minoritățel comisiunei ca cașul 
să se trimită din noii înaintea consisto- 
riului.

I. P. S. Mitropolit Primat : Atunci 
pun la vot opiniunea minoritățel co
misiunei, ca cea mai depărtată, ca cașul 
să se trimită din noii în cercetarea con- 
sistoriului.

— Se pune la vot acestă opiniune și
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și în unire 
Sântului Sinod în majoriv^. în
cu opiniunea esprimată de minorna».., 
referatele de la 4 Iunie 1884 și de la 3 
Decembre 1884, decide a se înapoia lu
crările la consistoeiul eparhial, spre a 
judeca cașul din nou, observându-se cu 
esactitate tote prescripțiunile regula
mentului de procedură în materie de 
judecată bisericesca.

P. 8. Narcis Rotoșen^nu dă, în fine, 
citire raportului comisiunei de petițiuni 
asupra cererei ce face preotul Ion Pilo
tei din Basarabia, de a fi permutat și a 
servi cele preoțescl în eparhia Dunărei- 
de-Jos.

—Asupra acestei cestiuni, comisiunea, 
în fața celor dovedite din actele înain
tate de numitul preot, opiniază a se re
comanda cașul P. S. Episcop al Dună- 
rei-de-Jos, ca P. S. Sa să constate po
căința și conduita numitului preot I6n 
Pilotei, apoi să reguleze cele de cuviin
ță în marginele candnelor.

P. 8. Episcop al Punârei-de-Jos: Ce
stiunea acestui preot s’a terminat de la 
sine. El a adus de la chiriarchia din Chi- 
șinefi acte din cari se constata că este 
ertat de greșela sa. Apoi a venit la mi
ne rugându-me ca să’l dafi voe să li- 
turgisescă; efi i-am permis să’și găsescă 
o comună unde să fie instalat. Dar pen
tru că până acum nu’și-a găsit nici o 
biserică, posițiunea lui încă nu este re
gulată. Pe dată însă ce’și va găsi o co
mună, efi îl voifi așe^a acolo.

Din actele ce a presintat din partea 
consulatului rusesc, se constată aseme
nea că are voe a trece și a se așe^a în 
România. Prin urmare dar, vedeți că 
și pe acestă cale posițiunea lui este re
gulată.

P. 8. Episcop al Romanului 
declarațiunea făcută de P. S. Episcop 
al Dunărei-de-Jos că preotul I<5n Filo- 
tei ’ș-a regulat posițiunea sa, și biseri- 
cesce și politicesce, eu cred de prisos a 
se mai admite conclusiunile raportului, 
ci. propun a se trece pur și simplu la or
dinea ^ilei.

— In urma acestei discuțiuni, Sântul 
Sinod ia următdrea decisiune:

„In urma asignrărei ce dă P. S. Epis
cop al Dunărel^de-Jos că cestiunea 
preotului IdnFilotei este resolvată deja 
și posițiunea sa regulată, Sântul Sinod 
ia act și trece la ordinea ^ilei.

— Orele fiind înaintate, ședința se 
ridică și se anunță cea viitdre pentru a 
duoa ^i, 9 Maifi.

f Președinte, Mitropolit Primat, Ca- 
linic.

f Secretar, Inocentie M. Ploescdnu.
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

"'itenciarelor
Direcția generale a pe... - • - _

Pentru darea în antreprisă a medica
mentelor necesare arestaților bolnavi 
din penitenciarul Slănic, pe timp de un 
an, începător de la 30 Iulie 1885, s’a 
disposat a se ține licitațiune în ^iua de 
11 Iulie 1885, atât în cancelaria direc
ției generale a penitenciarelor (localul 
ministerului de interne) cât și la prefec
tura județului Prahova.

Se publică dar spre cunoscința ama
torilor ca, în aretata ^i, orele 2 p. m., 
să se presinte la ori-cari din menționa
tele autorități cu oferte și garanții în 
regulă spre a concura, conform legei 
comptabilităței generale a Statului.

No. 3.385. 1885, Iunie 12.

MINISTERUL CULTELOR 
ȘIINSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Prin demisionarea titularului, de
venind vacantă catedra de chimia-orga- 
nică și toxicologie de la scola superioră 
de farmacie din Bucurescl, ministerul, 
aurind pe consiliul permanent al instruc
țiune!, publică concurs pentru ocuparea 
ei în mod provisorifi, conform legei, pe 
$iua de 1 Noembre 1885.

Concursul se va ține înaintea juriului 
ce se va institui la facultatea de medi
cină din Bucuresci.

Aspiranții vor trebui să se înscrie la 
minister cu cel puțin opt cjile înaintea 
termenului concursului.

No. 6.578. gs|t

—Din lipsă de aspiranți neputendu-se 
ocupa în mod provisorifi, conform legei, 
catedra de limba francesă de la cursul 
inferior al liceului din Botoșani, mini
sterul, aurind pe consiliul permanent al 
instrucțiunei, publică din nofi concurs 
pentru acea catedră, pe ^iua de î Octom
bre 1885.

Concursul se va ține la Universitatea 
din Iași, în conformitate cu legea și re
gulamentul din Martie 1879.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 4ile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 6.926. m

—Scolele comunelor rurale mal jos no
tate din județul Argeș, cari actualmente 
sunt numai suplinite,' urmând a fi ocu
pate cu titlu provisorifi, ministerul le 
scote în concurs pe <jiua de 1 Septem
bre 1885.

Aceste scole sunt:
1) Scola comunei Crucișoara, de gra

dul II;
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2) Scdlă comunei Valea-Merului, de 
gradul II;

3) Scola comunei Cocu-Popesci, de 
gradul II;

4) Scola comun»»’
gradul Ilr Săpata-de-Sue, de

o) 8cdl& comunei Î3radu-&eftlăna, de 
g’radul II;

6) Scoli comunei Dealu-Bradului, de 
gradul II;

7) Scola comunei Cremenari-Moșteni, 
de gradul II;

8) Scola coinunei Urși, de gradul II;
9) , s Vitomiresci, de gra

dul II;
10) Scola comunei Lăunele-de-Sus, de 

gradul I;
11) Scola 'Comunei Dobresci, de gra

dul II;
12) Scola comunei Lâunele-de-Jos, de 

gradul II;
13) Scola comunei Stoilesci,. de gra

dul II;
14) Scola Comunei Ciumăgesci, de 

gradul II;
15) Scola comunei Ciocănesci, de 

gradul II;
16) Scola comunei Boișoara, de gra- 

. dul II;
17) Scola, comunei Perișani, de gra

dul II;
18) Scola comunei Racovița, de gra

dul II;
19) Scola comunei Uesci, de gra

dul II;
20) Scola comunei Valea-Danuliii, 

de gradul II;
21) Scola comunei Mușetesci, (fete), 

de gradul II;
22) Scola comunei Brădetu, de gra

dul II;
23) Scola comunei Griblesci, de gra

dul II;
24) Scdlă comunei Cacaleți>-de-Jos, fie 

gradul II;
25) Scola comunei Câteasca-Popesci, 

de gradul II;
26) Scola comunei Titulesci, de gra

dul II;
27) Scola comunei.Cacaleți-Cireșu, de 

gradul II;
28) Scola comunei Șerbănesci, de 

gradul II;
29) Scola comunei Recea, de gra

dul II;
30) Scola comunei Negrași, de gra

dul II;
31) Scola comunei Pădurețu, de gra

dul I;
32) Scola comunei Stolnici, de gra

dul I.
Concursul va avea loc în urbea . Pi

tesci.
No. 7.020.

MINISTERUL A^'
IN D U ® —muiCULTUREI,

^m£RIEI~COMERCIULUI
Șl DOMENIELOR

Ințocmyidu-»^ conform art.17 din le
gea pentru numirea profesorilor la șcd- 
lele profesionale, programa dupe care 
urmeză a se ține concursul pentru ocu
parea catedrei de desemn și geometria 
descriptivă de la șcdla technică de in
strumente agricole din Iași, ministerul 
publică spre cunoscința aspiranților că, 
la 3 Septembre 1885, se va ține con
curs în localul șcdlei technice din lași 
pentru ocuparea cu titlu provisoriu a 
acelei catedre.

Condițiunile ce se cer de la candidați 
spre a fi admiși la concurs sunt:

a) A fi român saii naturalisat.
b) Certificatul de absolvirea unei 

scole de inginerie saă al unei scole spe
ciale de aplicațiune, care să corespundă 
cu importanța acestei catedre.

Iar materiele asupra cărora vor fi 
examinați concurenții sunt:

Desemn
Epure de descriptivă.
Desemn aplicat la construcțiunl în 

general și în special la mașini, con
struind diferite vederi și secțiuni ale u- 
nei bucăți ce este a se efectua.

Geometria descriptivă
Geometria descriptivă propriă-^isă.
Punct, dreptă, plan, rabateri, inter- 

secțiuni ale planurilor cu corpuri, solide 
și a corpurilor solide între densele, etc., 
suprafețe de revoluțiune cu planuri 
tangente.

Descriptiva aplicată
Teoria umbrelor, șarpantă, noțiuni de 

perspectivă în special axonometria.
Consursul se va ține în localul sco- 

lei technice din lași, conform legei din 
17 Martie 1879.

Cererile de înscriere la concurs se vor 
adresa ministerului agriculturei, indu
striei, comerciului și domenielor, cel pu
țin cu 8 ^ile înainte de termenul fixat 
pentru ținerea concursului, indicând 
titlurile ce posedă candidatul, iar ac
tele se vor presința juriului examinator 
în <jiua concursului.

No. 24.294. 8!it 1885, Maiii 24.

—Urmând a se ocupa cu titlul proviso
riiî, conform legei, catedrele de la scola 
practică de agricultură de la Păncesci- 
Dragomiresci, județul Roman, ministe
rul, aurind pe comisiunea permanentă, 
publică concurs pe ^iua de 12 Septem
bre 1885.

Concursul se va ține în localul scoleî 
de agricultură și silvicultură de la He- 
restreii, la orele 12 din ^i, înaintea ju
riului ce se va institui la timp.

Pentru a fi admiși Ia concurs, candi- 
dații trebue să îndeplinescă următdrele 
condițiuni:

J, Să fie români saii naturalisațl.
2. Să presinte diploma de absolvirea 

finei scdie de agricultură din țeră safi 
din, sfrăinătațek

3. Să fi satisfăcut condițiunilor legel 
de recrutare.

Cererile de înscriere se vor primi la 
minister până la 4 Septembre 1885, iair 
programa concursului este cea următdre:

a) Pentru catedra de agricultură, cresce- 
rea vitelor, economia și legislația rurale

Agricultura elementară cu geologia 
agronomică și filotechnică. Horticultura 
și arboricultura. Viticultura și vinifica- 
ția. Zootechnia generale și zootechnia 
speciale. Economia rurale cu sistemul 
de cultură. Legislația rurale; explicația 
legel poliției rurale, a concursurilor și 
exposițielor agricole și industriale, a 
învățământului agricol, etc.
b) Pentru catedra de elementele științelor 

fisico-naturale cu noțiuni practice de 
silvicultură

Fisica și meteorologia agricole. Chi
mia generale, chimia agricole și tech- 
nologia. Zoologia și botanica agricole. 
Noțiuni de anatomie și fisiologie ani
male și vegetale, (cunoscința animalelor 
și descrierea plantelor ce intereseză agri
cultura). Ornitologia agricole. Piscicul
tura. Noțiuni practice de silvicultură, 
(basele sciinței, descrierea esențelor fo
restiere , amenagiarea și exploatarea 
pădurilor).

c) Pentru catedra de geniti rural și 
comptabilitate

Aritmetica și geometria. Arpentagid 
și nivelement. Drenagiul și irigațiunea. 
Construcțiunile rurale; noțiuni de me
canică ; teoria mașinelor agricole. Comp-? 
tabilitatea în partită simplă și dublă, 
Ținerea registrelor.

No. 27.393. 1885, Iunie 7.

—Conform art. 11 din regulamentul 
pentru punerea în aplicare a legei si
stemului metric, ministerul publică con-, 
curs pe diua de 2 Iulie 1885, pentru 
ocuparea funcțiune! de verificator al 
măsurilor și greutăților din orașul Fili
pesci, județul Prahova.

Concursul se va ține la prefectura ju
dețului înaintea juriului și dupe condi
țiunile și programa inserată în Monito
rul oficial No. 170 din 3 Noembre 1884.

No. 28.152. 1885, Iunie 12.

— Conform art. 11 din regulamentul 
legei sistemului metric, ministerul pu
blică concurs pe ^iua de 2 Iulie 1885, 
pentru ocuparea postului de verificator 
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de mesuri și greutăți de la biuroul din 
plasa Motru-de-Jos—Dumbrava, jude
țul Mehedinți.

Concursul seva ține la prefectura ju
dețului înaintea juriului și dupe condi
țiunile și programa inserată în Monito
rul oficial No. 170 din 3 Noembre 1884.

No. 28.155. 1885, Iunie 12.

—Funcțiunea de șef al lucrărilor ana
tomice și fisiologicede la scola superidră 
de medicină-veterinară, fiind numai su
plinită, ministerul publică spre cuno
scință aspiranților că, la 1 Octombre 
1885, orele 12 din ții, se va ține concurs 
în localul scolei superidre de medicină- 
veterinară, stradei Fântânei No. 3, pen
tru ocuparea cu titlul provisoriiî a ace
stei funcțiuni.

Condițiunile ce se cer de la candidați 
spre a fi admiși la concurs, sunt:

1. Să fie români saiî naturalisați.
2. Să posede diploma de medic-vete- 

rinar cu dreptul de liberă practică în 
țeră.

Concursul va consista :
. a) Dintr’o probă înscrisă din fisiologie;

b) Dintr’o lecțiune orale din anatomia 
generale saiî istologie;

c) Dintr’o probă practică din anato
mia descriptivă și comparată.

Candidații vor fi obligați a presintă 
o piesă anatomică preparată de denșil 
de mai înainte și care va rămâne în mu. 
seul scolei.

Concursul se va ține înaintea unui 
juriu compus din 4 profesori ai scdlei 
de medicină-veterinară, trași la sorți, și 
de un delegat al ministerului agricultu
rei, industriei, comerciului și domenie
lor, ales dintre profesorii facultăței de 
medicină.

Cererile se vor adresa ministerului 
agriculturei, industriei, comerciului și 
domenielor, cel puțin cu 8 (jile înainte 
de (Jiua fixată pentru concurs, iar actele 
se vor presintă juriului examinator în 
«Jiua concursului.

No. 28.161. 1885, Iunie 12.
—Se publică spre generala cunoscință 

că, în «jiua de 3 Iulie 1885, se vor vinde 
prin licitație, în localul prefecturei de 
Ilfov și la comuna respectivă, 142 7a 
stânjeni lemne, rămași nescoși de antre
prenor la termen, din parchetul No. 7, 
pădurea Statului S-ta Ecaterina, co
muna Popesci-Dragomiresci, plasa Sna
gov, județul Ilfov.

Condițiunile vîmjerei acestui material 
se pot vedea atât la prefectură cât și la 
comună.

Amatorii de a cumpăra expusul ma
terial se vor presintă în localul acelei 
prefecturi, în (jiua mai sus fixată, spre 
a concura, fiind însoțiți și de garanția 
preveZută prin condițiune.

No. 28.232. 1885, Iunie 12.

MINISTERUL DE RESBEL

Regimentul 7 dorobanți

Comisia de administrație a acestui re
giment, cu aprobarea D-lui comandant 
al regimentului, publică licitație în fi
lele de 3, 8 și 15 Iulie 1885, pentru da
rea în antreprisă a pânei și cărnei ne
cesară pentru omenii corpului, de la 
1 August 1885 până la 1 August 1886, 
cari furnituri se vor preda la detașa
mentele Mislea, Slănic și stat-majorul 
regimentului.

Amatorii cari vor voi a concura la a- 
cestă licitație sunt invitați ca, în acele 
(jile, la orele 10 dimineța, să se presinte 
la cancelaria regimentului, situată în 
orașul Ploesci, fiind însoțiți de garan
ția cerută.

Condițiele din caetul de sarcină se pot 
vedea în tdte filele de lucru, Ia cance
laria regimentului, de la orele 8 a. m. 
până la 4 p. m.

Depositul de arme Galați
Conform ordinului corpului III de ar

mată No. 8.459, urmat dupe al ministe
rului de resbel No. 4.648 din 1885; se 
aduce la cunoscință amatorilor că, în 
(jiua de 10 Iulie 1885, orele 9 dimineța, 
se vor vinde prin licitație obiectele ur- 
mătdre:

5 prelate de pânză gudronată, 2corbe 
de draibor, 8 șurupelnițe, 4 burghie, 2 
ciocane de fer, 2 clește de fer, 6 ciocane 
de lemn, un ferestrei! de mână, oțesală, 
o rindea și o cutie de măsurat pulbere, 
tdte acestea sunt afară din servicii!.

Doritorii de a cumpăra aceste obiecte, 
se vor presintă în târgul noii din Ga
lați, în (Jiua și orele arătate mal sus, 
unde vînjarea va avea loc.

Soldații mai jos notați deșertând, sunt 
rugate tote autoritățile militare și civile 
a ’i urmări, prinde și înainta corpurilor 
respective.

Regimentul 2 artilerie
Tăbăcică Dumitrache din comuna Se- 

garcea-din-Vale, plasa Călmățuiu, jude
țul Teleorman, avend talia 1 m. 690 m.m., 
părul, sprîncenile, ochii negri, fața o- 
cheșe, fruntea, gura, nasul potrivite, 
bărbia mică; luând cu densul o tunică, 
o pereche pantaloni, un chipiu, o pere
che cisme, o cămășe, o perechi ismene, 
o pereche obele pânză și o cravată.

Compania pirotechniei
Geamănu Grigore din comuna Dobre

sci, plasa Podgoria, județul Muscel, a- 
vând talia 1 m. 640 m.m., părul, sprîn
cenile negre, fața ocheșe, fruntea, nasul, 
gura, bărbia potrivite.

14 Iunie 1885

Depositul de recrutare al județu
lui Olt

Desertori
Ion Marin din comuna Șerbănesci-de- 

Jos, regimentul 1 roșiori.
Ilie Gheorghe din comuna Fata, re

gimentul 1 roșiori.
Ispas lancu din comuna Făgețelu, re

gimentul 1 geniu.
Florea Manea și Tarantiși Ion din co

muna Văleni, regimentul 3 dorobanți.
Țuinea Radu din comuna Poiana, re

gimentul 3 dorobanți.
Ciocănea Marin din comuna Bărăsci- 

de-Ceptura, regimentul 3 dorobanți.
Stavăr Ion din comuna Geamăna, re

gimentul 1 geniu.
Ion Călin din comuna Crâmpoia, re

gimentul 3 dorobanți.
Feraru Gheorghe din comuna Titu- 

lesci, regimentul 3 dorobanți.
Preotu Gheorghe din comuna Bălțați, 

regimentul 3 dorobanți.

• Nesupuși
Ion Stoica din comuna Spineni, com

pania administrativă.
Beu Ilie din comuna Râjlețu-Goyora, 

regimentul 3 dorobanți.
Roșea Stan din comuna Oporelu, re

gimentul 3 dorobanți.
Stroe Ion din comuna Profa, regimen

tul 3 dorobanți.

Recrutați în absință
Badea Ilie din comuna Colonesci, re

gimentul 1 geniu.
Dragomirescu Nicola și Florea Deme- 

tru, regimentul 1 geniti.
Panteleimon Stoica din comuna Co- 

mănița.
Balan Stancu din comuna Oporelu,.
Badea Tudor din comuna Rădesci.
Butoiiî Stan, Buică Soare, Nichita 

Ion, Ciulei Badea, Burete Stancu, toți 
din comuna Colonesci.

Niță Ion și Miculeasa Teodor din co
muna Deleni.

Tunaru Cristea din comuna Dumi- 
tresci.

Constantin Eftimie, Florea Sandu, Ion 
Sandu, Sterie Constantin, toți din comu
na Ibănesci.

Radu Gheorghe din comuna Mogo- 
șesci.

Nicolae Niță din comuna Constanti- 
nesci.

Rădulescu Nicolae din comuna Op
tași.

Stancu Dumitru, Isache Ion, Bratu 
Ene, toți din comuna Mircesci.

Ion Gheorghe și Neacșu Dumitru din 
comuna Călugăru.

Constantin Ion din comuna Soboru.
Uța Constantin și Marin Ilie din co

muna Tătulesci.
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Tudor Ion I din comuna Spineni.
Vasile Marin din comuna Colonesci. 
Drăghici Ion din comuna Chilia.
Dragomirescu Nicolae, Florea Deme- 

tru, Șerban Constantin, toți din comuna 
Vai-de-Ei.

Petrache Mateiiî și Dumitru Marin 
din comuna Păroși.

Rusu Ion din comuna Urlueasca.
Ciodaru Gheorghe din comuna Dobro- 

teasa.
Crețu Ion din comuna Sâmburesci.
Badea Lixandru din comuna Dienci.
Dumitru Constantin și Ion Stancu din 

comuna Bălțați.
Petre Marin, Ion Toma, Scarlat Ion, 

toți din comuna Mierlesci.
Călin Vlad și Răducă Dumitru din co

muna Bălteni.
Ion Ștefan, Mănescu Dincă, Stoica 

Ion, Zimniceanu Gheorghe, Mușat Da
rie Gheorghe, Georgescu Ion, Gheorghe 
Florea, Nicolae Dumitru, Olteanu Gheor
ghe, Hristea Cârstea, Teodor Țiulescu, 
toți din comuna Slatina.

Toți aceștia din regimentul 3 doro
banți.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Buzeti
La 21 Septembre 1885, orele 10 dimi

neța, s’a destinat a se vinde prin licita
ție publică, în pretoriul acestui tribunal, 
însemnata mai jos avere imobile ce s’a 
urmărit D-lul Gh. Ion, domiciliat în ur
bea Mizil, plasa Tohani, acest județ, de 
profesie dulgher, în calitate de garant 
al D-lui Gh. Ranța, spre despăgubirea 
casei repausatului Nae Mareș, repre
sintat prin D. B. N. Mareș, domiciliat 
în cătunul Fefeleiu, comuna Mizil, ace
eași plasă și județ, pentru suma de lei 
vechi 1.100, cu procente, plus 50 lei 
noui cheltueli de judecată, așa precum 
se prevede în sentința acestui tribunal 
cu No. 33 din 1884, învestită și cu for
mula executorie, însă:

1. O pereche case, situate în urbea 
Mizil, plasa Tohani, județul Buzeiî, com
puse din 3 camere din cari una destinată 
pentru prăvălie în colțul strade! Pesca- 
riei-Vechi, la marginea orașului, con
struite de gard, învelite cu scânduri 
vechi de brad, ruinată, locul pe care 
se găsesc este la fața strade! Pescă
riei ca de 4 stânjeni, fundul asemenea, 
lungimea pe .ambele laturi ca de 30 stân
jeni, împrejmuit parte cu uluci de brad; 
se învecinesce la Est cu un loc liber, la 
Vest cu strada Pescariel-Vechi, la Sud 
cu locul liber, via orașului și la Nord cu 
Dobre Ion Teișanu.

2. Alte perechi case, situate tot în 
Mizil, aceeași stradă mai spre terg, com
puse din 3 camere, din cari una prăvă
lie, construite jumătate dă zid în pa
iantă și jumetate de gard și alături un 
celar, învelite tote cu șindrilă, sub un 
acoperiș.

3. O altă pereche case, în aceeași curte 
cu cele de la No. 2, construite în paiantă, 
de gard, în număr de 3 camere, celar ală
turi, sub un acoperiș, învelite tot cu șin
drilă.

4. Un becitî ruinat, învelit cu scân
duri de brad la gârlicifi și parte din be
cii! zidit cu petră.

Locul pe care sunt construite aceste 
case de la No. 2, 3 și 4 este la fața stra- 
del Pescăriei ca de 8 stânjeni și 6 palme, 
fundul asemenea lungimea pe ambele 
laturi ca de 15 stânjeni, rescumpărat de 
la D-na Maria Cantacuzino, proprietară 
în Mizil; se învecinesce la Est cu strada 
Pescăriei-Vechi, la Vest cu Mihalache 
Paraschiva Vulpe și Leanca Tudor Gh., 
la Sud cu Voicu Ion și la Nord cu Io
nică Ion Bănică.

La numele de Gheorghe Ton, dupe 
atestarea dată, nu s’a mai găsit nici o 
împregiurare.

Sunt somați dar toți acei cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegifi, i- 
potecă, safi ori-ce alt drept asupra bu
nului pus în vînZare ca, înaintea ter
menului de adjucare, să se presinte la 
tribunal spre a’și exprima pretențiunile 
ce vor fi avănd; contrarifi nu li se vor 
mai ține în semă.

Doritorii dar se vor presinta la în
semnata mal sus ^i, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 8.949. 1885, Maiu 29.

—La 21 Septembre 1885, orele 10 di
mineța, s’a destinat a se vinde prin li
citație publică, în pretoriul acestui tri
bunal, însemnata mai jos avere imobile 
ce s’a urmărit D-lul Nicolae Șerpe, do
miciliat în comuna Năeni-Proșca, plasa 
Tohani, județul Buzăiî, de profesie plu
gar și proprietar, spre despăgubirea ca
sei repausatului Nae Mareș, represintată 
prin B. N. Mareș, domiciliat în orașul 
Mizil, aceeași plasă și județ, pentru suma 
de lei vechi 864, cu dobendă lor, plus 
100 lei noui cheltueli, așa precum se 
prevede în cărțile de judecată ale judelui 
ocolului Mizil No. 367 și 240 din 1880, 
confirmate prin sentința acestui tribu
nal No. 272 din 1883, învestită și cu 
formula executorie, însă:

Ca 16 pogone vie lucrătdre cu obrația 
ei, situată la capul Petrei, pendinte de 
comuna Năeni, plasa Tohani, acest ju
deț, ce le are cumpărate de la D. Gr. 
Iliescu, pe care se găsesc mai mulțl ar
bori roditori, ocolită cu șanț pe 3 părți. 

Pe aceste pogdne de vie și obrație se 
găsesce construită o cramă de bârghii, 
învelită cu tinichea de brad, alături de 
densa o poiată, o casă de locuit, com
pusă din 2 camere cu sală, construite de 
zid, acoperișul de tinichea de brad; se 
învecinesc la resărit cu proprietatea Sta
tului Sforile-Năeni, la apus cu drumul 
mare, la mia^ă-iji cu Ilie N. Sibiu și la 
mia^ă-ndpte cu G. Puia.

La numele de N. Șerpe, dupe atesta
rea dată, nu s’a găsit nici o împregiu
rare asupra imobilului scos în vînZare.

Sunt somați dar toți acei cari ar pre
tinde veri-un drept de proprietate, usu- 
fruct, servitute, chirie, privilegii!, ipotecă 
saii orl-ce alt drept asupra bunului pus 
în vînZare ca, înaintea termenului de 
adjudecare, să se arate la acest tribunal 
spre a ’șl exprima pretențiunile ce vor 
fi avend; contrariii nu li se vor mal 
ține semă.

Doritorii dar se vor presinta Ia însem
nata mai sus ^i, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 8.955. 1885, Maifi 29.

—La 31 August 1885, orele 10 dimi
neța, s’a destinat a se vinde prin licita
țiune publică, în pretoriul acestui tri
bunal, însemnata mai jos avere imobile 
ce s’a urmărit D-lui G. lonescu, cu do
miciliul declarat în orașul Mizil, plasa 
Tohani, acest județ, de profesie arendaș, 
spre despăgubirea D-lui I. N. Mareș, 
acum decedat, pentru suma de lei noul 
5.000, așa precum se prevede în actul de 
ipotecă autentificat de acest tribunal la 
No. 437 din 1879, și scris la No. 71 din 
1872, învestit cu formula executorie, 
ale căror drepturi prin actul de cesiune 
autentificate de onor, tribunal Ilfov, 
secția de notariat la No. 852, pe personă 
lui Vasile N. Mareș, domiciliat în orașul 
Mizil, și da profesie proprietar, însă :

O pereche case situate în orașul Mizil 
pe șosea, plasa Tohani, județul Buzefi, 
compuse din 5 camere, din cari una în 
fața șoselei, ce a fost ca prăvălie, iar 
acum magazie de arme, construite de zid, 
învelită cu șindrilă, ușile și obldnele le
gate cu fer, galerie cu petră pe jos, în 
fața galeriei cu scânduri, în dos o piv
niță cu un balconaș de scânduri, de asu
pra gârliciului învelit tot cu șindrilă, în 
năuntrul curței are ca dependințe 4 ca
mere, din cari o cuhnie construită în 
paiantă de zid, învelită tot cu șindrilă, 
locul pe cari sunt construite aceste imo
bile este la fața strade! în lățime ca de 
10 stânjeni, fundul asemenea, iar lun
gimea pe ambele părți ca 15 stânjeni, 
are o mică grădiniță pentru flori deose
bită și în fundul curței o altă grădină 
deosebită de cel-l-alt loc; se învecinesce 
la Est cu T. Stefănescu, la Vest cu lo
niță Dinu, la Sud cu șoseua și la Nord 
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cu proprietatea Mizil, împrejmuit cu 
uluci de brad, cam ruinate pe alocurea, 
iar părțile din față lă șosea bune.

Se deslușesce că acestă avere la lici
tațiunea ținută în ședința de la 17 Oc
tombre 1883, prin procesul-verbal No. 1, 
s’a mai adjudecat definitiv pe persdna 
D-lui Oprea lonescu, cu prețul de lei 
noul 5.200, care, nedepunând prețul în 
termenul presăris de art.. . . din proce
dura civile, tribunalul, conform cererei 
făcută de D. creditor prin petițiunea 
registrată la No. 31 din 1884, a dispus 
din noiî scoterea în vînjare a imobilului 
coprins în comptul D-lui Oprea lonescu, 
ca prim adjudecatar.

Acest imobil dupe atestarea dată, nu 
s’a mai găsit afectat Ia nici o sarcină 
popritore.

Sunt somați dar toți acei cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă saiî ori-ce alt drept asupra bu
nului pus în vînjare ca, înaintea ter
menului .de adjudecare, să se arate la 
acest tribunal spre a ’și exprima preten
țiunile ce vor fi avend; contrarii! nu li 
se vor mai ține în semă.

Doritorii dar se vor presinta la însem
nata mai sus 4b în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 9,389. 1885, Iunie 5.

Tribunalul Olt
Conform jurnalului de amânare, dre

sat de completul acestui tribunal sub 
No. 2.439 din 1885, se publică spre ge
nerala cunoscință că, dupe cererea D-lui 
casier general local și pentru despăgu
birea Statului de suma de lei 153, bani 
82, ce Nae Tănase din comuna Maldăru, 
debită din contribuțiuni directe, plus 
taxele cuvenite corpului de portărei în 
sumă de lei 187, bani 87, s’a pus în vîn
jare cu licitație publică imobilul numi
tului debitor, care este:

3 stânjeni moșie din hotarul comunei 
Maldăru, având lungimea din hotarul 
Căcărezeni la răsărit și cel de la apus 
în apa Rîsului-Optași; învecinându-se 
la miajă-nopte cu Niță Dinoiu și la 
miajă-ji cu Ion Parapean.

Acestă avere nu este supusă la nici 
o sarcină.

Pentru efectuarea vînjărei s’a defipt 
Jiua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expusa 
avere, să se presinte în sala acestui tri
bunal, în sus aretata Ji, la orele 10 a. m., 
unde se va ține licitația, spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde vre un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegii!, ipotecă, sau veri-ce alt drept a- 
supra expusei averi, să se presinte mai 

’nainte de Jiua vînjărei; căci în urmă nu 
li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.183. 1885, Iunie 6.

—Conform jurnalului de amânare dre
sat de completul acestui tribunal sub 
No. 2.445 din 1885, se publică spre ge
nerala cunoscință că, dupe cererea D-lui 
casier general local și pentru despăgu
birea Statului de suma de lei 19, bani 72, 
ce Ion I. Pietriș din .comuna Maldăru 
debită din contribuțiuni directe, plus 
taxele corpului de portărei în sumă de 
lei 187, bani 87, s’a pus în vînjare cu 
licitație publică imobilul numitului de
bitor, care este:

Un stânjen moșie în hotarul comunei . 
Maldăru, capul despre răsărit în hota
rul Căcărezeni, cel de la apus în Optași; 
se învecinesce spre miajă-noptecu Radi 
I. Pandelică, spre miajă-ji cu C. Cor- 
beanu.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînjărei s’a defipt 
(jiua de 23 August 1885-

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala acestui 
tribunal, în sus aretata Ji, orele 10 di
mineța,. unde se va ține licitațiune pu
blică, spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegii!, ipotecă saiî ori-ce alte drepturi 
asupra imobilului pus în vînjare, să se 
presinte mai înainte de Jiua vînjărei; 
căci în urmă nu li se va mai considera 
nici o cerere.

No. 10.189. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de acest tribunal sub No. 2.453 
din 1885, se publică spre generala cuno
scință că, dupe cererea D-lui casier gene
ral local și pentru despăgubirea Statu
lui dă suma de lei 50, bani 24, ce Stan 
Nistor din comuna Maldăru debită din 
contribuțiuni directe, plus taxele corpu
lui de portărei în sumă de lei 187, bani 
87, s’a pus.. în vînjare cu licitație publică 
imobilul numitului debitor, care este:

Un stânjen moșie din hotarul Maldăru, 
capul despre răsărit hotarul Ciesci, ca
pul despre apus hotarul Tătulesci; se 
învecinesce la miajă-nopte cuStanLun- 
cianu, la miajă-ji cu Gheorghe Andreii!.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînjerei s’a defipt 
(Jiua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala acestui 
tribunal, în sus arătata Ji, orele 10 di
mineța, unde se va ține licitațiune pu
blică, spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari vor pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri- 

’ vilegiu, ipotecă saiî veri-ce alte drepturi 
asupra imobilului pus în vînjare, să se 
presinte mai înainte de Jiua vînjărei; 
căci în urmă nu li se va mai considera 
nici o cerere.

No. 10.195. 1885, Iunie 6.

—Conform jurnalului de amânare, dre
sat de acest tribunal sub No. 2.451 din 
1885 r se publică spre generala cuno
scință că , dupe cererea D - lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 42, bani 21, 
ce D. Culcea Mara din comuna Maldăru 
debită din contribuțiuni directe, plus 
taxele cuvenite corpului de portărel în 
sumă de lei 187, bani 87, s’a pus în vîn
jare cu licitație publică imobilul nu
mitului debitor, care este:

Duoi stânjeni moșie în hotarul comu
nei Maldăru, plasa Vedea, județul Olt, 
capul despre răsărit în hotarul Ciesci, 
cel de la apus în Tătulesci; se înveci
nesce spre miajă-nopte cu Boșneagu 
Mara și spre miajă-ji cu Tulcea Mara.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea acestei vînjări s’a 
defipt Jiua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expu
sa avere, să^ se .presinte în sala acestui 
tribunal, în sus arătata Ji, la orele 10 
de dimineță, unde se va ține licitația, 
spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde ver-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri- 
velegiă, ipotecă sah ori-ce alte drep
turi asupra imobilului pus în vînjare, 
să se presinte mai înainte de Jiua vîn- 
Jărei; căci în urmă nu li se va mai con
sidera nici o cerere.

No. 10.201, 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de acest tribunal sub No. 2.441 
din 1885, se publică spre generala cu
noscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 114, bani 81, ce 
Ion Neacșu Văduva din comuna Mal
dăru debită din contribuțiuni directe, 
plus taxele corpului de portărei în sumă 
de leî 187, bani 87, s’â pus în vînjare 
cn licitație publică imobilul numitului 
debitor, care este:

Duoi stânjeni moșie în comuna Mal
dăru, lungimea capul despre răsărit în 
hotarul Căcărezeni, cel de la apus cu 
apa rîului Optași, și se învecinesce la 
miajă-nopte cu proprietatea Parapeniy 
spre miajă-ji cu Gheorghe Matei.
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Acestă avere nu este supusă la nici 
o sarcină.

Pentru efectuarea vînjerei s’a defipt 
jiua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala a- 
cestui tribunal, în sus aretata ji, la 
orele 10 dimineța, unde se va ține lici
tațiunea, spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile , se someză toți acel 
cari ar pretinde veri-un drșpt de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegia, ipotecă safi veri-ce alte drepturi 
asupra imobilului pus în vînjare, să se 
presinte mai ’nainte de jiua vînjerei; 
căci în urmă nu li se va mai considera 
nici o cerere.

No. 10.207. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de acest tribunal sub No. 2.457 
din 1885, se publică spre generala cuno
scință că, dupe cererea D-lui casier ge
neral local și pentru despăgubirea Statu
lui de suma de lei 65, bani 61, ce Do
bre Nete din comuna Maldăru, debită 
din contribuțiuni directe, plus taxele 
cuvenite corpului de portărei în sumă 
de lei 187, bani 87, s’a pus în vînjare cu 
licitațiune publică imobilul numitului 
debitor, care este:

Duoi stânjeni moșie situat îu hotarul 
comunei Maldăru, plasa Vedea-Olt, ju
dețul Olt, lungimea capul despre resă
rit în hotarul moșiei Căcărezeni, cel de 
la apus în apa Rîsului-Optași; se înve
cinesce miajă-nopte cu Anghel Păun, 
spre miajă-ji cu Mateifi B. Cristescu.

Acestă avere nu este supusă la nici 
o sarcină.

Pentru efectuarea vînjerei s?a defipt 
«jiua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala acestui 
tribunal, în sus aretata ji, orele 10 dimi
neța, unde seva ținelicitațiune publică, 
spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegifi, ipotecă safi veri-ce alte drep
turi asupra imobilului pus în vînjare, 
să se presinte mai ’nainte de (jiua vîn je- 
rei; căci în urmă nu li se va mai con
sidera nici o cerere.

No. 10.214. 1885, Iunie 6.-

—Conform jurnalului de amânare dre
sat de acest tribunal sub No. 2.446 din 
1885, se publică spre generala cuno
scință că, dupe cererea D-lui casier ge
neral local și pentru despăgubirea Sta
tului de suma de lei 65 , bani 61, ce 
Constantin Oncea din comuna Maldăru 
debită din contribuțiuni directe, plus ta

xele cuvenite corpului de portărei în 
sumă de lei 187, bani’87, s’a pus în vîn
jare cu licitațiune publică imobilul nu
mitului debitor, care este:

Duoi stânjeni moșie din hotarul Mal
dăru; capul despre resărit se hotărasce 
cu Ciesci, și cel de la apus în Tătulesci, 
se învecinesce spre miajă-nopte cu Mi- 
rică Mara și spre miajă-ji cu Culcea 
Mara.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînjerei s’a defipt 
diua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere ex
pusa avere, să se presinte în sala ace
stui tribunal, în sus arătata ji, Ia orele 
10 dimineța, unde se va ține licitația, 
spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegifi, ipotecă safi veri-ce alte drepturi 
asupra imobilului pus în vînjare, sâ se 
presinte mai ’nainte de (jiua vînjărei; 
căci în urmă nu li se va mai considera 
nici o cerere.

No. 10.221. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare 
dresai de acest tribunal sub No. 2.456 
din 1885, se publică spre generala cu
noscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 53, bani 37, ce 
Constantin P. Cârciumaru din comuna 
Maldăru, debită din contribuțiuni di
recte, plus taxele corpului de portărel 
în sumă de lei 187, bani 87, s’a pus în 
vînjare cu licitațiune publică imobilul 
numitului debitor, care este:

Un stânjen moșie în hotarul Maldăru, 
în lungime capul despre resărit în ho
tarul Căcărezeni și cel de la apus în 
apa Rîsului-Optași; învecinându-se spre 
mia<jă-ndpte cu S. Negreauu, spre miajă- 
ji cu Anghelache Petre.

Acestă avere nu este supusă la nici 
o sarcină.

Pentru efectuarea vînjerei s’a defipt 
jiua de 23 August 1885.

Doritorii, ce vor voi să cumpere expu
sa avere, să se presinte în sala acestui 
tribunal, în sus aretata ji, la orele 10 
dimineța, unde se va ține licitația, spre 
a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din pro
cedura civile, se someză toți acei cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegifi, 
ipotecă safi veri-ce alt drept asupra imo
bilului pus în vînjare, să se presinte mai 
înainte de (jiua vînjerei; căci în urmă 
nu li se va mai considera nici o cerere.

No. 10.227. 1885, Iunie 6.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de acest tribunal sub No. 2.448 
din 1885, se publică spre generala cu
noscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 179, ce Sandu 
Dobre din comuna Maldăru debită din 
contribuțiuni directe, plus taxele corpu
lui deportărei în sumă de lei 187, bani 87, 
s’a pus în vînjare cu licitațiune publică 
imobilul numitului debitor, care este :

Patru stânjeni moșie în hotarul, co
munei Maldăru, situată pe denșii o casă 
de bârne cu duoe camere, învelită cu co
ceni, lungul capul despre resărit în ho
tarul moșiei Căcărezeni, cel de Ia apus 
în apa Rîsului-Optași, se învecinesce spre 
miajă-nopte cu Niță Dobre iar spre 
miajă-ji cu Mihaifi Dobre.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînjerei s’a defipt 
jiua de 23 August 1885.

Doritorii ce vor voi să cumpere expusa 
avere, să se presinte în sala acestui tri
bunal în sus arătata ji și oră, unde se 
va ține licitație publică spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile , se someză toți acei 
cari vor pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, privilegiu, 
ipotecă, chirie safi veri-ce alte drepturi 
asupra imobilului pus în vînjare, să se 
presinte mai înainte de jiua vînjărei; 
căci îu urma nu li se vu mai considera 
nici o cerere.

No. 10.233. 1885, Iunie 6.

—Conform jurnalului de amânare dre
sat de completul acestui tribunal sub 
No. 2.459 din 1885, se publică spre gene
rala cunoscință că, dupe cererea D-lui ca
sier general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 89, bani 61, ce 
Ion D. Mihăilă din comuna M ddăru 
debită din contribuțiuni directe, plus ta
xele corpului de portărei în sumă de lei 
187, bani 87, s’a pus în vînjare cu lici
tație publică imobilul numitului debi
tor, care este:

Duoi stânjeni moșie în hotarul comu
nei Maldăru, învecinându-se capul de
spre resărit în hotarul Căcărezeni și de 
la apus cu Optași, la miajă-nopte cu Ion 
Stan și lagmia jă-ji cu Ion Ion Petriși.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînjărei s’a defipt 
jiua de 23 August 1885.

Doritorii ce vor voi să cumpere expu
sa avere să se presinte în sala acestui 
tribunal în sus aretata ji și oră, unde se 
va ține licitație spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari vor pretinde veri-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, privilegifi, 
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ipotecă, chirie sau veri-ce alte drepturi 
asupra imobilului pus în vînZare, să se 
presinte mai înainte de ^iua vînZerei; 
căci în urmă nu li se va mai considera 
nici o cerere.

No. 10.240. 1885, Iunie* 6.

— Conform • jurnalului de amânare 
dresat de acest tribunal sub No. 2.444 
din 1885, se publică spre generala cu
noscință că, dupe cererea D-lui casier 
general local și pentru despăgubirea 
Statului de suma de lei 34, bani 11, ce 
Marin B. Mocan din comuna Maldăru 
debită din contribuțiuni directe, plus 
taxele corpului de portărei în sumă de 
lei 187, bani 87, s’a pus în vînZare cu 
licitație publică imobilul numitului de
bitor, care este:

Un stânjen moșie în hotarul comunei 
Maldăru, lungimea capul despre resărit 
în hotarul Căcărezeni, cel de la apus în 
apaRîsului-Optași; se învecinesce despre 
mia^ă-nopte cu Stan Marin, spre mia^ă- 
^i cu Ion Vlad.

Acestă avere nu este supusă la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vînZerei s’a defipt 
țjiua de 23 August 1885.

Doritorii ce vor voi să cumpere ex
pusa avere să se presinte în sala acestui 
tribunal în sus aretata <ji și oră,'unde se 
va ține licitație spre a concura.

Tot-d’o-dată, conform art. 506 din 
procedura civile, se someză toți acei 
cari ar pretinde veri-un drept de propri
etate, usufruct, servitute, privilegii!, ipo
tecă, chirie saii veri-ce alte drepturi asu
pra imobilului pus in vînZare, să se pre
sinte mai înainte de ^iua vînZerei; căci în 
urmă nu li se va mai considera nici o ce
rere.

No. 10.245. 1885, Iunie 6.

Tribunalul Prahova, secția I
In ^iuade 28 Septembre 1885, orele 10 

dimineța, la acest tribunal și secție se 
vinde cu licitație publică averea imobi
liară, mai jos notată, a defunctului Va
sile Șoiculescu, a cărui succesiune va
cantă se represintă prin curatorul D. 
Vasile Bălânescu, proprietar, domiciliat 
în comuna Tohani, județul Buzeii, dupe 
cererea și despăgubirea D-lor Maria Ma- 
reșiu, epitrdpa minorului Petrache Ma- 
reșiu, Alexandrina Mareșiu, personal și 
caepitropă legale a minorului seu copil 
Efrosina Mareșiu și B. NJMareșiu, toți 
moștenitori ai defunctului N. Mareșiu, 
proprietari, domiciliați în Bucuresci și 
represintați prin procuratorul D-lor D. 
advocat N. C. Popescu din Ploesci, de 
suma de lei 3.525, cu dobenda legale de 
10 °/0 de la 1 Martie 1881 până la achi
tare, plus lei 30 cheltueli de judecată, 
conform sentinței tribunalului Ilfov, 
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secția II No. 322 din 1884, investită cu 
formulă executorie.

Imobilul pus în vînZare este:
O vie, situată în cătunul Valea Nico- 

vani, comuna Valea-Călugerească, plasa 
Podgoria, județul Prahova, în întindere 
ca de 9 pogone, cu obrație și pomi ro
ditori, avend la densa următdrele îmbu
nătățiri :

O pereche case, construcție de zid, 
compuse din 4 camere cu sală și privdor, 
cu pivniță de scânduri pentru buți și un 
grajd tot de scânduri, sub același acope
riș, învelite cu șindrilă, avend și o piv
niță dedesubtul caselor; o pereche case 
compuse din duoe camere pentru vier, 
acoperite cu șindrilă, tote în aceeași 
curte, împrejmuite cu gard ; acestă vie 
are vecinătățile următore : la apus cu 
via D-lui Ion Scarlat Urlățeanu și cu 
a D-lui Costache Cârciumaru, la resărit 
cu drumul ce vine printre vie și obrație, 
despre mia^ă-nopte cu Parascliiva Vă
duva și cu via lui N. Dușescu și despre 
mia^ă-^i cu casa paharnicului Nafte.

Acestă vie este proprietate a deceda
tului V. Șoiculescu.

Descrisul imobil dupe atestarea gre
fei s’a găsit afectat la următdrea sarcină:

Șoiculescu Vasile, Mareș N. I. ipotecă 
via din Valea-Negovani cu sădirile și 
clădirile și tote îmbunătățirile, actul cu 
No. 30 din 1880, lei 3.525.

Se publică de acesta și se someză toți 
acei cari ar pretinde veri-un drept de 
proprietate, usufruct, servitute chirie, 
privilegiu, ipotecă saii ori-ce alt drept 
asupra acestui bun urmărit ca, îna
intea ^ilei de adjudecare, să se presinte 
la acest tribunal spre a’și arăta preten
țiunile dUpe al. III de la art. 506 din 
procedura civile.

No. 7.596. 1885, Iunie 8.

— In ^iua de 28 Septembre 1885, orele 
10 dimineța, la acest tribunal și secție 
se vinde cu licitație publică averea i- 
mobiliară mai jos notată a D-nei Ma
ria Jilescu, economă de casă, domici
liată în Ploesci, mahalaua S-ta Vineri, 
plasa Tergșorului, județul Prahova, 
dupe cererea și despăgubirea D-lui 
Hagi Vasile Vasilescu, comerciant, do
miciliat tot în orașul Ploesci, maha
laua Sântul loan, strada Câmpina, de 
suma de lei noui 4.500, imprumutată 
de numita cu consimțimântul fatelui seă 
Sider Jilescu, cu actul de ipotecă au
tentificat de acest tribunal la No-936 
și înscris la No. 88 din 1882, investit cu 
formula executorie.

Imobilul afectat ipotecă prin mențio
natul act și pus în vîp^are este:

Un loc, situat în Ploesci, mahalaua 
Sânta Vineri, plasa Tergșorul, județul 
Prahova; învecinat la răsărit cu D. Duță 
Rădulescu Panțu, la apus cu Marița | 
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Christescu, la mia^ă-<Ji cu strada Ne
gustori și la miatjă-nopte cu Penca Po- 
stelniceasa, avend pe acest loc îmbună
tățirile și clădirile mai jos descrise:

O pereche case, construcție de zid în 
paiantă, cu patru camere și sală, zugră
vite, pardosite cu scânduri pe jos, piv
niță dedesubt și învelite cu olane și un 
mic balcon afară.

O altă casă, construcție de zid, cu o 
odae -și cuhnie, cu scânduri pe jos, înve
lite cu scânduri.

O altă casă, construcție de zid, cu 5 
odăi și cuhnie, cu scânduri pe jos, înve
lite cu șindrilă și scânduri.

O magazie, construcție de scânduri, 
pentru pus lemne și învelită cu scân
duri.

Descrisul imobil, dupe atestarea gre
fei, afară de sarcina pentru care se ur- 
măresce, nu s’a mai găsit afectat la al
tele.

Se publică de acesta și se someză toți 
acei cari ar pretinde veri un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri- 
vilegiri, ipotecă șah ori-ce alt drept a- 
supra acestui bun urmărit ca, înain
tea <jilei de adjudecare, să se presinte la 
acest tribunal spre a’și arăta pretențiu
nile dupe alin. III de la art. 506 din pro
cedura civile.

No. 7.602. 1885, Iunie 8.
Corpul portăreilor din Bucurescl

Conform autorisațiunei de vînZare 
dată de onor, tribunal Ilfov, secția III, 
prin adresa No. 8.249 din 1885, și încu
viințată de acel tribunal prin jurnalul 
No. 1.561 din 1885, se publică spre ge
nerala cunoscință că, în (jiuâ de 18 Iunie 
1885, se va vinde prin licitație publică, 
la fața locului, la prăvălia No. 22 din 
Bucuresci, strada St. Antim, averea mo
bile rămasă de la decedatul Chiriță Gri- 
goriu, compusă din articole de băcănie 
și edecurile prăvăliei, prevăzută în in- 
ventariu.

Licitația se va începe de la orele 11 
dimineța înainte; și, neputendu-se ter
mina în acea ^i, va continua și în cele 
următore.

No. 7.169. 1885, Iunie 13.

Comisarul de urmărire al ocolului I 
din Bucurescl

Se publică spre generala cunoscință 
că D. jude al ocolului I din Bucurescl, 
prin adresa No. 3.718 din 1885, a fixat 
(jiua de 18 Iunie 1885, pentru vînZarea 
cu licitație la fața locului, calea Moși
lor No. 96, a avere! mobile a D-lor frați 
Sterie și Ștefan Pavlidi, spre despăgu
birea D-lui Dimitrie G. Cavadia.

VînZarea se va începe de la orele 11 
a. m. înainte.

No. 1.472. 1885, Iunie 13.
(Supliment)
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— Se publică spre generala cuno
scință că D. jude al ocolului I din Bu
curesci, prin adresa No. 3.964, a fixat 
<jiua de 19 Iunie 1885, pentru vînjarea 
cu licitație, pe piața hala Ghica, a ave
rei mobile a D-lui Ivanciu Ion, urmă
rită spre despăgubirea D-lui Anton 
Teodorescu.

Licitația va începe de la orele 11 a. m. 
înainte.

No 1.482. 1885, Iunie 13.

CITAȚIUNI

Tribunalul Prahova, secția II
D. I. M. Panțu, fost comerciant din co

muna Sudiți, plasa Bălței, județul Ialo
mița, actualmente cu domiciliul necu
noscut, este citat ca, în jiua de 17 Iunie 
1885, orele 10 a. m., să vie la acest tri
bunal spre înfățișare în procesul ce are 
cu A.Ergas etSamueli pentru pretenții; 
contrariu se va resolva causa în lipsă, 
conform legei, iar pentru nevenirea pre
cedentă tribunalul a aplicat art. 151 pro
cedura civile.

No. 8.293. 1885, Iunie 10.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul tribunalului Vlașca
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca; 
In basa arti 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul sentinței tribunalului lo

cal No. 630, pronunțată în audiența de 
la 28 Septembre 1883, prin care con
damnă pe Păuna Enăchescu, majoră, cu 
domiciliul necunoscut, la închisore co
recționale pe termen de 4 luni, pentru 
că a comis faptul de adulterin;

Cerem ca ori-ce. agent al forței pu- 
blîce să aresteze și să conducă pe sus nu
mita la penitenciarul Văcăresci;

Mandăm și ofdonăm directorului a- 
cestel închisori a primi și reține pe sus 
numita la jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare o va libera, 
de nu va fi deținută pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 7 Iunie 1885.
Mo. 2.354.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca; 
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului-verbal de insol

vabilitate dresat de perceptorul circum
scripției VII, și a sentinței acestui tri

bunal No. 807, pronunțată în audiența 
de la 12 Noembre 1882, prin care con
damnă pe G. Teodorescu, major, cu do
miciliul necunoscut, la amendă de lei 40, 
cu aplicația art. 28 din codul penal, 
pentru că a comis faptul de ultragiii;

Cerem, ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu pe ter
men de 8 jile;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus și calculat de la 
încarcerare, când la expirare ’l va libera 
de nu va fi ținut pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 8 Iunie 1885.
No. 2.389.

—In numele legel și a IM. S. Regelui, 
Noi, procurorul tribunalului Vlașca; 
In basa art. 193 din codul de proce

dură criminale;
In temeiul procesului-verbal de in

solvabilitate dresat de perceptorul cir
cumscripției 20, și a sentinței acestui 
tribunal No. 643, pronunțată în au
diența de la 6 Octpmbre 1882, prin 
care condamnă pe C. Hristescu, major, 
cu domiciliul necunoscut, la amendă de 
lei 50, bani 50, cu aplicația art. 28 din 
codul penal, pentru că a comis faptul 
de furt de lemne;

Cerem, ca ori-ce agent al forței pu
blice să aresteze și să conducă pe sus 
numitul la temnița din Giurgiu, pe ter
men de 10 jile;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
cestei închisori a primi și reține pe sus 
numitul la jisul penitenciar pe tot tim
pul determinat mai sus si calculat de la 
încarcerare când la expirare ’l va libera 
de nu va fi ținut pentru alte cause.

Cerem, ca ori-ce . depositar al forței 
publice să dea ajutor, la cas de nece
sitate, pentru executarea presintului 
mandat.

Dat la 8 Iunie 1885.
No. 2.391.

Judecătoria ocolului Pitesci
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, judecătorul ocolului Pitesci, 
In temeiul art. 193 din procedura co

dului penal;
In virtutea sentinței polițienesc! 

No. 244 din 30 Iulie 1881, prin care 
condamnă Nicolae Vasilescu, din co
muna Pitesci, județul Argeș, major, de 
profesie mseelar, la închisore pe termen 
de o ji, în locul amendei de Iei 5, cal
culată de la încarcerare;

Cerem, ca ori-ce agent al forței pu^ 
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blice să conducă și să închijă pe numi
tul la penitenciarul din Pitesci;

Mandăm și ordonăm directorului a- 
celei închisori a primi și reține pe nu
mitul pe tot timpul determinat prin 
sus citata sentință, iar la expirarea ji- 
sului termen să se libereze, dacă nu va 
fi ținut pentru alte cause.

Ordonăm ca ori-ce depositar al for
ței publice să dea mână de ajutor, la 
cas de necesitate, pertru executarea pre
sintului mandat.

Dat la 31 Maiiî 1884.
No. 5.352.

Judeeătria ocolului Ploesci
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, August E. Petrarian, judecăto

rul ocolului Ploesci;
In virtutea cărței de judecată corec

ționale pronunțată de acestă judecăto
rie, sub No. 123 din 10 Aprilie 1885, 
prin care condamnă pe Niță loniță, fost 
în Ploesci, de fel din comuna Băicoiiî 
acum cu domiciliul necunoscut, să su
fere închisore corecționale pe termen 
de 15 jile, pentru furt, delict prevejut 
și penat de art. 308 din codul penal;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților 
puterei publice, casă pună mâna pe sus 
numitul condemnat, și a’l duce la peni
tenciarul Ploesci, spra a’l executa pe- 
depsa.

Ordonăm directorului penitenciarului 
Ploesci a primi și reține pe numitul 
condemnat și a face să i se execute sus 
citata pedepsă,. a’l cărei termen se va. 
calcula de la incarcerare și la expirare 
’l va libera.

Dat la 7 Iunie 1885.
No. 5.362.

ORDONANȚE DE ÎNFĂȚIȘARE

Curtea cu jurați din Bucuresci
Noi, președintele curței cu jurați din 

Bucuresci,
Vejend decisunea de punere sub a- 

cusațiune, pronunțată la 13 Martie 1885 
de curtea de apel din Bucuresci, în con
tra lui Opodatu Puiu, cu domiciliul ne
cunoscut, absinte și contumace, acusat 
pentru tâlhărie și omor;

Văjend actul de acusație, redactat la 16 
Martie 1885 de D. procuror general al 
curței, și actul de notificațiune făcut la 
cel din urmă domiciliu al seiî;

Considerând că a trecut mal mult de 
10 jile de când jisa decisiune de pu
nere sub acusațiune s’a notificat numi
tului acusat prin Monitorul oficial, fără 
să se fi înfățișat și constituit prisorier, 
în executarea art. 470 din codul cri
minal ;

Ordonăm numitului Opodatu Puiu de 
a se presintă, în termen de 10 jile, îna
intea curței cu jurați din Bucuresci, spre 
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a se judeca asupra cjisel acusațiuni și a 
se pune în stare de arestare în casa de 
opreală așezată pe lângă" curte; că la 
cas de nevenire va fi declarat rebel le
gel; suspens din exercițiul drepturilor 
cetățenescl; că averea sa va fi sechestra
tă în cursul instrucțiunei contumaciel; 
și că ori-ce acțiune către judecătorii ’I 
va fi oprită în curgerea aceluiași timp; și 
că se va procede în contra lui, conform 
legei, de și absinte;

Mai declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află acusatul;

Mai ordonăm încă ca acestă ordonan
ță să fie publicată prin tobă în cea d’ân- 
teiii Duminică următdre și aflptă la por
ta locuinței acusatului, la primărie și la 
porta auditorului curței cu jurați;

Ministerul public va trimite acestă 
ordonanță la tribunalul în a cărui cir
cumscripție se află averea contumacelui 
ce urmeză a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiu 17.

— Noi, președintele curței cu jurați 
din Bucuresci,

Ve^end decisiunea de punere sub acu
sațiune, pronunțată la 13 Martie 1885 
de curtea de apel din Bucuresci, contra 
lui Ioc Gheorghe, cu domiciliul necuno
scut, absinte și contumace, acusat pen
tru tâlhărie și omor;

Ve^end actul de acusațiune, redactat 
la 16 Martie de D. procuror-general al 
curței, și actul de notificațiune făcut la 
cel din urmă domiciliu al seu;

Considerând câ a trecut mai mult de 
10 ^ile de când ^isa decisiune de punere 
sub acusațiune s’a notificat numitului 
acusat prin Monitorul oficial, fără să se 
fi înfățișat și constituit prisonier, în 
executarea art. 470 din codul criminal;

Ordonăm numitului Ion Gheorghe de 
a se presinta, într’un termen de 10 ^ile, 
înaintea curței cu jurați din Bucuresci, 
spre a se judeca asupra ^isei acusațiuni 
și a se pune în stare de arestare în casa 
de oprelă așezată pe lângă curte; la cas 
de neurmare va fi declarat rebel legei; 
suspens din exercițiul drepturilor cetă- 
țenesci; că averea sa va fi sechestrată în 
cursul instrucțiunei contumaciei; veri-ce 
acțiune, către judecătorii ’i va fi oprită 
în curgerea aceluiași timp; și se va pro
cede în contra lui, de și absinte, conform 
legei;

Mai declarăm că ori-cine este dator 
să arate locul unde se află;

Mai ordonăm încă ca acestă ordo
nanță să fie publicată prin tobă în cea 
d’ânteiă Duminecă următore și afiptă 
la porta locuinței acusatului , la pri
mărie și la porta auditorului curței cu 
jurați;

Ministerul public va trimite acestă 
ordonanță la tribunalul în a cărui cir- | 

cumscripție se află averea contumacelui 
ce urmeză a se sechestra.

No. 818. 1885, Maiiî 17.

DECISIUNI

Tribunalul Prahova, secția II
Astăzi fiind termenul defipt pentru 

judecata acțiunei intentate de Maria V. 
lonescu, în contra soțului seiî V. lo
nescu, pentru divorț.

La apelul nominal s’a presintat în 
audiență numai reclamanta, lipsind de- 
fendorele, în privința cărora procedura 
s’a ve^ut îndeplinită.

S’a dat lectură lucrărilor preurmate 
și raportului D-lui judecător raportor.

Reclamanta, avend cuventul, susținu 
că persistă în acțiunea de divorț de ore 
ce faptele imputate soțului fiind bine 
dovedite cu martori ascultați, cere a se 
pronunța desfacerea căsătoriei.

Tribunalul,
Avend în vedere acțiunea intentată 

de Maria V. lonescu, în contra soțului 
seiî V. lonescu, pentru divorț;

Avend în vedere susținerile recla
mantei;

Avend în vedere raportul D-lui ju
decător raportor din care se constată 
că formalitățile în materie de divorț 
sunt îndeplinite;

Avend în vedere că cererea reclaman
tei se baseză pe cause determinate de 
lege, adică, insulte grave și bătăi, ce 
^ice că a suferit din partea defendorelui 
soț în timpul căsniciei lor;

Avend în vedere depunerile făcute 
sub prestare de jurăment în audiența 
secretă de la 2 Aprilie 1885, de către 
martorii Lixandru Dobre, Tudor Ghinea 
și Pândele Dobre;

Considerând că acești martori afirmă 
că numitul defendor adesea ori bătea, 
înjura pe nevasta sa reclamanta de as
tăzi;

Considerând că în privința acestor 
fapte, căușele determinate și invocate 
de reclamanta sunt bine dovedite;

Că ast-fel fiind dupe disposițiunile 
art. 212 din codul civil, căsătoriți! pot 
fie-care în parte a cere desfacerea căsă
toriei pentru excese, cruzimi sau insulte 
grave ce ’și va fi adus unul altuia, ceea 
ce în specie faptele suferite de recla
mantă din partea soțului sSti constitue 
bătăi, insulte grave, și abandonare de 
domiciliu;

Pentru aceste motive și în numele 
legei hotărasce:

Declară desfăcută căsătoria dintre 
soții Maria V. lonescu și Vasile lonescu;

Dispune ca copilul născut în căsnicia 
soților să rămână sub îngrijirea mamei 
sale Maria V. lonescu.

Soțul, înfavorea căruia s’a pronunțat 

divorțul, va îndeplini disposițiunile art. 
246 din codul civil;

Acestă sentință se pronunță cu drep
tul de oposițiune și apel conform legei.

Dată și citită în audiență publică la 
14 Maiiî 1885.

No. 102.

Tribunalul de apel Tulcea
Avend în vedere rechisitoriul D-lui 

prim-procuror local sub No. 3. din 12 
Ianuarie a. c., prin care declară că este 
loc de a se pune sub acusațiune Va
sile Iliescu, dispărut, pentru faptul că 
în anul 1884 în calitate de notar al co
munei Tuzla, plasa Mangalia, a falsifi
cat acte publice;

Ascultând rechisițiunile orale ale 
D-lui procuror;

Avend în vedere că, din actele de in
strucțiune și registrele respective, se 
constată cu suficiența că acusatul Vasile 
Iliescu, în calitate de notar al comunei 
Tuzla, și fără autorisațiunea primaru
lui respectiv, încasând cu recipisele 
No. 48, 56, 62, 60, 73 și 74 mai multe 
taxe cuvenite comunei de la diferite 
persone, a trecut în ă souche din registru, 
alte nume de persdne, sume de bani mai 
mici, denaturând și fondurile percepute;

Avend în vedere că aceste încasări 
numitul acusat le-a operat prin con
trafacerea subsemnaturei numitului pri
mar, fără scirea acestuia, și ensușindu-șl 
sumele încasate în profitul seu personal;

Considerând că acest fapt constitue 
crima prevăzută de art. 125 c. penal, 
fiind prejudițiată comună cu suma de 
lei 91, bani 36 ;

Avend în vedere textul acestui articol 
de lege, citit de D. președinte în au
diența publică, în coprinderea urmă
tdre :

Art. 125. «Vor fi pedepsite cu munca 
„silnică pe timp mărginit ori-ce alte per- 
„sone cari vor fi falsificat vr’un act auten- 
„tic și public, sad încrisuri de comerciu 
„sau de bancă, fie prin contrafacerea sau 
„alterarea scrierel sad a subsemnăturei, 
„fie prin plăsmuirea de convențiuni, dis- 
„posițiuni, obligațiuni sad liberațiuni, 
„sau prin inserțiunea lor posterioră, fie 
„prin adăugarea sad alterarea de clause, 
„declarațiuni sad fapte ce aceste acte 
„avead de obiect de a conține și a con- 
„ stata. “

Pentru aceste motive, în numele legei, 
decide :

Condamnă pe individul Vasile Iliescu 
la 6 luni de muncă silnică.

Conform art. 13 din c. penal, combi
nat cu 476 din pr. penale, declară pe nu
mitul Vasile Iliescu incapabil de a’și 
administra averea, care din ^iua execu- 
cutărei presinte! decisiuni se va consi
dera ca avere de absinți și nu i se va 
da în timpul cât va dura pedepsă punen- 
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du-sesub curatelă; tot-o-datâ i se ridică 
și drepturile civile pe timpul osândei.

Ordonă a se îndeplini disposițiunile 
art. 477 pr. penale ;

Decisiunea se pronunță definitiv, su
pusă fiind recursului în casațiune, con
form art. 396 din pr. penale.

Dată și citită în ședință publică la 30 
Aprilie 1885.

No. 7.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
corecționale

Prin sentința acestui tribunal No. 324 
din 8 Maiii 185, Rădulescu Stancu, cu 
domiciliul necunoscut, s’a condemnat Ia 
închisore. corecționale și 100 lei amendă 
cu aplicația art- 28 c. penal, pentru furt, 
făcend aplicațiunea art. 309, aî. I c. pe
nal, și Tănase N. Brăteagă, cu domiciliul 
necunoscut, s’a condemnat la 3 luni în- 
chisore pentru tăinuire, făcend aplica
țiunea art. 309 combinat cu 53 și 54 c. 
penal.

Acestă sentință se pronunță cu opo
siție și apel.

No, 8.090.

— Prin sentința acestui tribunal 
No. 327 din 11 Maiiî 1885, Gheorghe 
Popa, cu domiciliul necunoscut, s’a con
demnat la 2 luni închisore corecționale 
pentru furt, făcend aplicațiunea art. 
308 c. penal.

Acestă sentință se pronunță cu opo
siție și apel.

No. 8.078.

—Prin sentința No. 327 din 11 Maiii 
1885, C. Constantinescu, cu domiciliul 
necunoscut, s’a condemnat la 6 luni și o 
Zi închisore corecționale pentru furt 
prin efracție, făcând aplicațiunea art. 
310, al. II, combinat cu 60 c. penal.

Acestă sentință se pronunță cu opo
siție și apel.

No. 8.081.

— Prin sentința acestui tribunal cu 
No. 366 din 22 Maiiî 1885, Niculae 
Gheorghe, Zis și Manolache Niculae, cu 
domiciliul necunoscut, s’a condemnat la 
o lună închisore corecționale pentru 
furt de la stăpân, făcând aplicațiunea 
art. 309, al. III, c. penal.

Acestă sentință se pronunță cu opo
siție și apel.

No. 8.084.

— Prin sentința acestui tribunal cu 
No. 376 din 24 Maiu 1885, Toma Tudo- 
rache, cu domiciliul necunoscut, s’a con
demnat la o lună închisore corecționale 
și 50 lei despăgubiri civile pentru abus 
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de încredere, făcend aplicațiunea art. 
323 combinat cu 60 c. penal.

Acestă sentință se pronunță cu opo
siție și apel.

No. 8.087.

Triaunalul Ilfov, secția IV civilo- 
corecționale

Prin sentința acestui tribunal cu 
No. 353 din 1885, inculpatul Nae Ni
culescu, cu domiciliul necunoscut, s’a 
condemnct la 15 Zile închisore corec
ționale pentru faptul de ultragiă ce a 
comis.

Se publică că numitul are dreptul a 
face oposițiune și apel, conform legei.

—Inculpatul lancu Zilberman, cu do
miciliul necunoscut, prin sentința aces
tui tribunal No. 368 din 1885, în basa 
art. 310 și 60 c. penal, s’a condemnat 
la 3 luni închisore corecționale pentru 
faptul de furt prin efracție ce a comis.

Se publică că numitul are dreptul a 
face oposiție și apel în termenile pre
văzute de art. 183, 195—198 pr. penale.

Tribunalul Buzeii
Tribunalul, având în vedere apelul 

interjectat de Grigore Tănase contra căr
ței de judecată cu No. 883 din 1884, a 
judelui ocolului Buzeiî, prin sentința cu 
No. 1.137, hotărasce :

Respinge apelul interjectat de Grigore 
Tănase contra cărței de judecată cu 
No. 883 din 1884, a judelui ocolului 
Buzeiî, ca nefundat.

Acestă sentință se pronunță în ultima 
instanță cu drept de oposiție și recurs, 
conform lege.

Dată și citită în audiență publică la 
2 Octombre 1884.

Tribunalul Dâmbovița
Prin sentința corecționale No. 702, 

pronunțată de tribunalul Dâmbovița în 
audiența din 9 Maiă 1885, s’a condem
nat Gheorghe lonescu, ce'i Zice și Con
stantin lonescu, român, major, fost sol
dat în regimentul 7 dorobanți din ju
dețul Prahova, iar ațum cu domiciliul 
necunoscut, pentru faptul de abus de 
încredere ce a comis, să sufere închisore 
corecționale pe timp de 15 Zile-

Se publică spre cunoscința condem- 
natului în lipsă spre a usa de dreptul 
de oposiție și apel ce’i acordă legea.

No. 10.047. 1885, Iunie 7.

—Prin sentința corecționale No. 761, 
pronunțată de tribunalul Dâmbovița în 
audiența din 20 Maiu 1885, s’a condem
nat Ion Stan Vlașcă, fost domiciliat în 
comuna Petrari, iar acum necunoscut, 
pentru faptul de furt ce a comis, să su
fere închisore corecționale pe timp de 
o lună.

Se publică spre cunoscința condem- 

natului în lipsă spre a usa de dreptul 
de oposiție și apel ce’i acordă legea.

No. 10.045. 1885, Iunie 7.
—Prin sentința corecționale No. 1.369, 

pronunțată de acest tribunal Dâmbo
vița în audiența din 29 Octombre 1884, 
în basa art. 309, al. 3 și 60 c. penal, s’a 
condemnat Ilinca Drăguțoaia, română, 
majoră, din comuna Ocnița, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, pentru faptul de 
furt de obecte ce a comis, să sufere în- 
chisore corecționale pe timp de o lună.

Se publică spre cunoscința condem- 
natei în lipsă spre a usa de dreptul de 
oposiție și apel, conform art. 183, 196 
până la 199 din pr. penale.

No. 10.043.

Tribunalul Ialomița
Prin sentința corecționale No. 365, 

pronunțată de acest tribunal în ședința 
de la 29 Maiă a. c., s’a condemnat in
dividul Costache loniță Erghelegiu, fost 
erghelegiă la caii locuitorilor din co
muna Jegălia, acest județ, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, la închisdre co
recționale pe timp de un an și să plă
tescă Statului 2 lei portul citațielor, 
pentru că a comis faptul de furt de cai 
de la stăpânul seă.

Se publică spre generala cunoscință 
că numitul pdte face oposiție și apel în 
termenul legal.

No. 5.589. 1885, Iunie 4.
Tribunalul Prahova, secția I

Prin sentința corecționale pronun
țată de acest tribunal în audiența de la 
29 Aprilie 1885, No. 308, individul 
Ghiță Ion Oprișan, major, de fel din 
comuna Câmpina, iar actualmente cu 
domiciliul necunoscut, s’a condemnat 
la 15 Zile închisore pentru faptul de 
lovire gravă, fapt preveZut și penat de 
art. 239 combinat cu art. 60 din codul 
penal, și la 50 lei despăgubiri civile.

Se publică de acesta spre cunoscința 
numitului că legea ’I acordă dreptul de 
oposiție și apel, conform legei.

No. 7.302.. 1885, Iunie 7.

—Prin sentința corecționale pronun
țată de acest tribunal in audiența de 
la 30 Aprilie 1885, sub No. 321, indi
vidul Mihalache Baciu, major, țigan, 
dispărut, s’a condemnat la 5 ani închi- 
sore, pentru faptul de furt prin spar
gere, preveZut și penat de art. 310, 
al. II combinat cu 40 din codul penal.

Se publică de acesta spre cunoscința 
numitului că legea ’i acordă dreptul de 
oposiție și apel, copform legei.

No. 7.534. 1885, Iunie 7.

Parchetul tribunalului Teleorman
Prin hotărîrea tribunalului Teleor

man cu No. 174 din 22 Februarie 1883, 
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numitul Barbu Mihai, Zis și Lazar Stan 
Mihai, major, fost cu domiciliul în A- 
lexandria, iar actualmente necunoscut, 
s’a condemnat la închisdre corecționale 
pe timp de 15 Zile pentru delictul pre
văzut și pedepsit de art. 308 din codul 
penal.

— Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 257 din 8 Martie 1883, nu
mitul lancu Marin Feraru, major, fost 
cu domiciliul în Tecuciâ, iar acum ne
cunoscut, s’a condemnat la închisdre co
recționale pe timp de o lună de Zile pen
tru delictul preveZut și penat de art. 309 
al. 5 din codul penal.

— Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 409 din 5 Aprilie 1883, nu
mita Stana Florea Feraru, majoră, fostă 
cu domiciliul în comuna Dobrotesci, iar 
actualmente necunoscut, s’a condemnat 
la Închisdre corecționale pe timp de o 
lună de Zile pentru delictul preveZut și 
penat de art, 310, al. 2 din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 584 din 18 Maiiî 1883, nu
mitul Mauriciu Grinberg, major, fost 
cu domiciliul în Ploesci, iar acum necu
noscut, s’a condemnat la închisdse co
recționale pe tinp de un an de Zile pen
tru delictul preveZut și penat de art. 141 
din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cn No. 615 din 23 Maiiî 1883, nu
mitul Ion, fost servitor la N. C. Furcu- 
lescu, major, fost cu domiciliul în co
muna Furculescî, județul Teleorman, iar 
acum necunoscut, s’a condemnat la în
chisdre corecționale pe timp de 5 Zile 
pentru delictul preveZut și pedepsit de 
art. 309, al. 3 din codul penal.

—Prin hotărîreatribunalului Teleor
man cu No. 620 din 23 Maiiî 1883, nu
mitul losef Humber, de fel din Ungaria, 
major, fost cu domiciliul în Alexandria, 
iar acum necunoscut, s’a condemnat la 
închisdre corecționale pe timp de 15 
Zile pentru delictul preveZut și penat 
de art. 309, al. 3 din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 743 din 8 Iunie 1883, nu
mitul Ivan Niță, major, fost cu domi
ciliul în comuna Didesci, iar acum ne
cunoscut, de profesie muncitor, s’a con
demnat la închisdre corecționale pe timp 
de o lună de Zile pentru delictul preve
Zut și penat de art. 310, al. 2 din codul 
penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 674 din 31 Maiiî 1883, nu
mitul Ion Căldăraru, major, fost cu do
miciliul în comuna Corbi-Ciungi, iar a

cum necunoscut, s’a condemnat la închi
sdre pe timp de 6 luni și o Zi pentru de
lictul preveZut și penat]de art. 310, al. 2 
din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 674 din 31 Maiiî 1885, nu
mitul Stan Vătafu Țiganu, major, fost 
cu domiciliul în comuna Corbi-Ciungi, 
iar acum necunoscut, s’a condemnat la 
închisdre corecționale pe timp de6 luni 
și o Zi pentru delictul preveZut și penat 
de art. 310, al. 2 din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 674 din 31 Maiiî 1883, nu
mitul Radu Căldăraru, major, fost cu 
domiciliul în comuna Corbi-Ciungi, iar 
acum necunoscut, s’a condemnat la în
chisdre corecționale pe timp de 6 luni 
și o Zi pentru delictul preveZut și penat 
de art. 310, al. 2 din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 674 din 31 Maiiî 1883, nu
mitul Gheorghe Căldăraru, major, fost 
cu domiciliul în comuna Corbi-Ciungi, 
iar acum necunoscut, s’a condemnat la 
închisdre corecțională pe timp de 6 luni 
și o Zi pentru delictul preveZut și penat 
de art. 310, al. 2 din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 674 din 31 Maiiî 1883, nu
mitul Dumitru Căldăraru, major, fost 
cu domiciliul în comuna Corbi-Ciungi, 
iar acum necunoscut, s’a condemnat la 
închisore corecționale pe timp de 6 luni 
și o Zi pentru delictul preveZut și pe
depsit de art 310 din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 851 din 22 Iunie 1883, nu
mitul Vasile Georgescu, major, fbst cu 
domiciliul în comuna Ploesci, iar, acum 
necuooscut, s’a condemnat la închisdre 
corecționale pe timp de 2 luni de Zile 
pentru delictul preveZut și penat de art. 
309, al. 3 din codul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 880 din 27 Iunie 1883, nu
mitul Alexandru Milan, major, fost cu 
domiciliul în T.-Măgurele, iar acum ne
cunoscut, de profesie servitor, s’a con
demnat Ia închisdre corecționale pe timp 
de o lună de ZHe pentru delictul pre
veZut și penat de art 309, al. 3 din co
dul penal.

—Prin hotărîrea tribunalului Teleor
man cu No. 1.001 din 15 Octombre 1884, 
numitul Ghiță Roșu, major, fost cu do
miciliul în Bucuresci, iar acum necu
noscut, s’a condemnat la închisore co
recționale pe timp de 2 Zile Jpentru ne
plata amendei de lei noui 9, bani 90.

Tribunalul de ocol Silistra Nouă
Prin sentința acestui tribunal No. 64, 

pronunțată în Ziua de 20 Aprilie a. c. 
s’a condemnat Zlate Anghel, fost cu 
domiciliul în comuna Almanlăâ, iar a- 
cum necunoscut, să plătescă amendă în 
folosul acelei case comunale suma de lei 
5, iar în cas de insolvabilitate să 
stea la închisdre o Zi, conform art. 28 
din codul penal, pentru că fiind orân
duit de primarul comunei de caraulă 
nu s’a presintat la post.

Condamnatul are dreptul de oposiție 
și recurs în casație.

No. 1.360. 1885, Iunie 6.

Judecătoria ocolului I din Bucu
resci.

Prin cartea de judecată No. 950, în 
basa aliniatului 9 de sub art, 385 din 
codul penal, s’a hotărît ca losefina 
Henghel, din strada Pescâria-Veche 
No. 8, să fie penată cu plata amendei de 
lei noul 5 în profitul comunei, cu apli
cația art. 30 din codul penal, și să ri
dice gunoiul; contrarii! ’l va ridica pri
măria în comptul seiî.

Acestă carte să pronunță în prima 
instanță cu apel.

Dată și citită în ședință publică la 18 
Aprilie 1885.

1885, Aprilie 25.

— Prin cartea de judecată No. 960, 
în basa al. 9 de sub art. 385 din codul 
penat, s’a hotărât ca Cnapp, diu strada 
Pescăria-Veche No. 8, să fie penat cu 
plata amendei de lei noul 10 în profitul 
comunei, cu aplicația art. :;0 din codul 
penal, și să curețe murdăria; în cas 
contrarii! va curăța primăria în comp
tul seri.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 18 
Aprilie 1885.

1885, Aprilie 25.

— Prin cartea de judecată No. 1.011, 
în basa al. 9 de sub art. 385 din codul 
penal, s’a hotărât ca Bassa lacobovicl, 
din strada Potcovari No. 2, să fie penat 
cu plata amendei de lei noul 10 în pro
fitul casei comunei, cu aplicația art.,30 
din codul penal, pentru aruncare de gu- 
noiâ în stradă.

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cu drept de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 18 
Aprilie 1885.

1885, Maiiî 13.

—Prin cartea de judecată No. 1.048, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din cod. 
penal, s’a hotărît ca Smil lancu, din 
strada Lăutari No. 7, să fie penat cu 
plata amendei de lei noul 10 în profitul 
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casei comunele, cu aplicația art. 30 din 
cod. penal, pentru ținere de gunoi infect 
în curte.

Acestă carte se pronunță în prima in
stanță cu drept de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 25 
Aprilie 1885.

—Prin cartea de judecată No. 1.148, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din cod. 
penal, s’a hotărît ca Zinca Aneff, din 
strada St. Vineri No. 29, să fie penată cu 
plata amendei de lei noui 10 în profitul 
comunei, cu aplicația art. 30 din cod. 
penal.

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cu drept de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 9 
Maiiî 1885.

—Prin cartea de judecată No. 1.154, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din cod. 
penal, s'a hotărît ca Israil Avram, din 
strada Potcovari No. 7, să fie penat cu 
plata amendei de lei noul 10 în profitul 
comunei, cu aplicația art. 30 din cod. 
penal.

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cu deptul de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 9 
Maiiî 1885.

— Prin cartea de judecată No. 1.177, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din cod. 
penal, s’a hotărît ca Moritz Raistat, din 
strada Fântânei No. 9, să fie penat cu 
plata amendei de lei noui 10 în proficul 
casei comunale, cu aplicația art. 30 din 
cod penal, pentru punere de fen în spi
narea ucinicului în cantitate mare, con
tra regulamentului comunal.

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cu drept de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 9 
Maiiî 1885.

—Prin cartea de judecată No. 1.229, 
în basa art. 308 din cod. penal, s’a ho • 
torît ca Spirea Durbal din calea Tancu
lui, la Anghel Dumitru, să sufere 15 ijile 
închisore corecționale pentru furt.

Acestă carte se pronunță în ântâia in
stanță cu drept de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
11 Maiiî 1885.

—Prin cartea de judecată No. 1.230, 
în basa art. 308 din cod. penal, s’a ho
tărît ca Ștefan Dumitru din comuna Bo- 
lintin-din-Vale, plasa Sabaru, județul 
Ilfov, să sufere 5 ^ile închisore corec
ționale pentru faptul de furt.

Acestă carte se pronunță în prima 
instanță cu drept de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 11 
Maiiî 1885.

—Prin cartea de judecată No. 1.277, 

în basa alim 9 de sub art. 385 din cod. 
penal și regulamentului comunal, s’a ho
tărît na Nicolae Seclosy, din strada Co
vaci No. 14, să fie penat cu plata amen
dei de lei noui 10 în profitul comunei, 
cu aplicația art. 30 din cod. penal, pen
tru ținere de gunoi infect în curte.

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cn drept de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 16 
Maiiî 1885.

—Prin cartea de judecată No. 1.290, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din cod. 
penal și regulamentului comunal, s’aho
tărît ca Diamandi Cabruc din strada Ca- 
vafi No. 9, să fie penat cu plata amen
dei de lei noui 10 în profitul comunei, 
cu aplicația art. 30 din cod. penal, pen
tru aruncare de gunoi în stradă.

Acestă carte se pronunță în ultima 
instanță cil drept de oposiție și recurs.

Dată și citită în ședință publică la 16 
Maiiî 1885.

Judecătoria ocolului I din Brăila
Astăzi fiind la ordinea ^ilei cerceta

rea acțiunel civile intentată de A. Cin- 
ciucovici contra D-lor Eugenia Chertsch 
și Ch. Chertsch pentru 156 lei.

La apelul nominal s’a presintat re
clamantul, lipsind defendorii a căror ci
tațiuni s’aiî publicat prin Monitorul ofi
cial No. 26 din 1885; procedura completă.

Reclamantul presintă duoe bilete la 
ordin, cu data de 30 Maiiî 1884, în valo
re de 156 lei, subscrise de defendori, ce
rând a se condemna la acestă sumă.

Judecata, asupra cererei reclaman
tului;

Avend în vedere că reclamantul spre 
a ’și proba cererea sa, a presintat duoe 
bilete la ordin, conform art. 1.176 din 
codul civil;

Considerând că defendorii, fiind citați 
în regulă, nu s’au presintat astăzi în 
instanță spre a face veri-o obiecțiune 
contrarie cererei reclamantului;

Că dar acestă acțiune fiind fundată 
urmeză a o admite.

Pentru aceste motive, în numele’le
gei, hotărasce:

Admite acțiunea și obligă pe defen- 
doriî Eugenia Chertsch și Ch. Chertsch, 
să plitescă reclamantului Ciuciucovici 
156 lei, cu procent de 5°/0 pe an de la 
24 Aprilie 1885, data acțiunel, până la 
achitare, plus 15 lei spese de instanță.

Presinta carte este supusă oposițiel și 
recursului, conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 14 
Maifi 1885.

No. 378.

Judecătoria ocolului Buzefi
Judecătoria, prin cartea de judecată 

cu No. 1.168 din 1884, având în vedere 

că Niță Rusu este dat judecăței pentru 
furt;

Considerând că din acte resultă probe 
de culpabilitate contra inculpatului ;

Vexând și art. 308 din cod. penal, ho
tărasce :

Condamnă pe Niță Rusu din Buzefi, 
colorea Roșu, la o lună de ^ile închisore 
corecționale.

Cartea se pronunță cu drept de opo
siție și apel.

Judecătoria ocolului Pitesci
Prin sentința corecționale No. 244 

din 30 Iulie 1881, numitul Niculae Va
silescu din comunaPitesci, plasa Pitesci, 
județul Argeș, major, de profesie mă
celar, găsit culpabil de faptul prevejut 
la art. 385, alin. 9 din codul penal, s’a 
condemnat la închisore pe termen de o 
cli la penitenciarul de la Pitesci.

Judecătoria ocolului Roșiori- 
de-Vede

Pentru considerantele coprinse în sen
tința No. .154 din 1885, se condamnă 
Voicu Râță, fost domiciliat în comuna 
Mihăesci-de-Sus, iar acum necunoscut, 
să plătescă amendă în folosul comunei 
Roșiori-de-Vede lei 10, care, în cas de 
insolvabilitate, se va înlocui cu 2 4Ue 
închisore.

Sentința se pronunță cu drept de o- 
posiție și recurs.

—Pentru considerantele coprinse în 
sentința No . 155 din 1885, se condamnă 
Matei Ozun, fost domiciliat în comuna 
Mihăesci-de-Sus, iar acum necunoscut, 
să plătescă amendă în folosul comunei 
Roșiori-de-Vede lei 10, care, în cas de 
insolvabilitate, se va înlocui cu 2 ^ile 
închisfire.

Sentința se pronunță cu drept de o- 
posiție și recurs.

Judecătoria ocolului Turnu- 
Măgurele

D. Ilie Toma Ciobanu, fost din -co
muna Seaca, iar acum cu domiciliul 
necunoscut, prin cărțile de judecată 
No. 153 și 117 din 1885, s’a condemnat, 
în basa art 238 din cod. penal, pentru 
că’a comis delictul de lovire, să sufere în
chisore corecționale pe timp de 20 <jile 
și să plătescă reclamantei Lina C. Ruța 
30 lei despăgubiri civil?, plus la Stat 
1 lefi portul hârtielor.

Cartea se pronunță cu apel, conform 
legei.

—D-na Arfonedi Belgianu, cu domi
ciliul necunoscut, prin cartea de jude
cată No. 168 din 1885, s’a condemnat, 
în basa art. 306 și 308 din cod. penal, 
pentru că a comis delictul de furt de 
pesce, să plătescă în folosul Statului
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amenda de lei noui 30, cu aplicația 
art. 28 din cod. penal, plus la Stat 1 leu 
portul chârtielor.

Cartea se pronunță cu drept de opo
siție și apel, conform lege.

Tribunalul de ocol Constanța
Conform art. 10 din regulamentul 

pentru înscrierea firmelor, se publică 
spre generala cunoscință că firma ,A- 
dem Dimitracopulos“ s’a înscis în re
gistrul firmelor individuale de la acest 
tribunal, la No. 169 din 19 Septembre 
1884, avend felul comercialul băcănie 
și cafenea cu beuturi spirtuose cu amă
nuntul, cu sediul în Constanța, șoseaua 
Mangalia No. 719, avend o sucursală de 
’cafenea, cu beuturi spirtuose pe strada 
Libertăței la No. 548, fără procurator, 
și nu este căsătorit.

No. 3.513.
—Conform art. 10 din regulamentul 

pentru înscrierea firmelor, se publică 
spre generala cunoscință că firma „Ga- 
rabet Haciadur® s’a înscris în registrul 
firmelor individuale de la acest tribu
nal, la No. 171 din 19 Septembre 1884, 
avend felul comerciulul de galantarie 
și alte diferite mărunțișuri, cu sediul 
în Constanța, strada Carol I No. 173, 
fără sucursale, fără procurator, fiind că
sătorit, fără dotă.

No. 3.515.

—Conform art. 10 din regulamentul 
pentru inscerea firmelor se publică spre 
generala cunoscință că firma „Confiseria 
Camelia11 proprietatea. D-lui Timoleon 
loachim, s’a înscris în registrul firmelor 
individuale de la acest tribunal, la 
No. 174 din 19 Septembre 1884, avend 
felul comerciului cofetărie, cu sediul 

■ în Constanța, strada Carol I, fără su
cursale, fără procurator, fiind necăsă
torit.

No. 3.518.

— Conform art. 10 din regulamentul 
pentru înscrierea firmelor, se publică 
spre generala cunoscință că firma. „D. 
I. Ganea“ s’a înscris în registrul firme- 
melor individuale de la acest tribunal, 
la No. 176 din 19 Septembre 1884, a- 
vend felul comerciului tinichigerie 
(vîn^end sticle, tinichele și var), cu se
diul în Constanța, strada Carol 1 No. 242, 
fără sucursale, fără procurator, fiind 
căsătorit, fără dotă.

No. 3.520.

—Conform art. 10 din regulamentul 
pentru înscrierea firmelor,se publică spre 
generala cunoscință că firma „Hristu 
Trifon" s’a înscris în registrul firmelor 
individuale de la acest tribunal, la 
No. 177 de la 19 Septembre 1884, avend 
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felul comerciului de brutărie, cu sediul 
în Constanța, strada Libertăței No. 639, 
fără sucursale, fără procurator, fiind 
căsătorit, fără dotă.

No. 3.521.

—Conform art. 10 din regulamentul 
pentru înscrierea firmelor, se publică 
spre generala cunoscință că firma „Iv. 
Calciof“ s’a înscris în registrul firmelor 
individuale de la acest tribunal, la 
No. 179 din 20 Septembre 1884, avend 
felul comerciului magazin de zarafie și 
tutun, cu sediul în Constanța, strada 
Carol I No. 185, fără sucursale, fără 
procurator, fiind căsătorit, nu are act 
dotai.

No. 3.525.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura județului Ilfov
In comuna Greci-Grădiștea, plasa 

Dâmbovița-Mostiștea, aiî venit de pripas 
un cal bălan, cdma în duoe părți; un 
cal bălan, cdma în stânga, jupuit în 
frunte, amânduoi are semne în pept de 
spânz.

Se publică spre cunoscința generale.
No. 4J092. 1885, Iunie 6.

—In comuna Drăgoesci, plasa Dâm
bovița, ah venit de pripas un cal, la per 
negru, cdma în duoe părți, pete albe pe 
spinare, înferat la pulpa piciorului stâng 
și matriculat pe gât în partea stângă cu 
No. 184 ; un cal, părul sur galben, cdma 
în duoe părți; o iapă cu mânz ală
turea, perul murg-deschis, cotiia în 
stânga, pete albe pe spinare.

Se publică spre generala cunoscință.
No. 4,113. 1885, Iunie 6.

— In comuna Măgurelele, din plasa 
Sabaru, ah venit de pripas 3 cai:

Unul murg, pete albe pe spinare, 
cdma în duoe părți, 3 pete albe sub gât 
și 3 sub falcă.

Unul armăsar, vîuet-închis, pete albe 
pe spinare, cdma în stânga.

Unul la per castaniii, pete albe, pe 
spinare, cdma în drepta, brez în frunte.

Se publică pentru aflarea posesori
lor lor.

No. 4.149. 1885, Iunie 7.
— In comuna Ileana-Suliman, din 

plasa Dâmbovița-Mostiștea, a vanit de 
pripas o iapă, la per castaniu, cdma în 
drepta, pișcătură la urechea dreptă, in
ferată cu literile H. B. în pulpa picio
rului drept, semn la buza de jos,rasă de 
per la piciore.

Se publică spre cunoscința poseso
rului.

No. 4.186. 1885, Iunie 7.

.—In comuna Nana, plasa Negoesci, 
județul Ilfov, a venit de pripas un cal 
vînet rotatu, cdma în duoe părți, merge 
puțin îmbuestru, cdda retezată, potco
vit la câte și 4 picidrele.

Se publică spre cunoscința poseso
rului.

No. 4.189. 1885, Iunie 8.

Prefectura județului Buzeii
In ndptea de 30 spre 31 Maiu 1885, 

s’a furat diu grajdul D-lui Mihaiu PăL 
tineanu din comuna Mlăjetu, plaiul Bu- 
zeă, acest județ, o iapă la per roib-în- 
chis, cu pete albe pe spinare de șea, 
cdma în ambele părți, cdda lungă, a- 
vend etatea ca de 5 ani.

Sunt rugate tote autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră să bine- 
voiască a lua mesuri pentru aflarea a- 
celui animal și prinderea furilor.

No. 5.583. 1885, Iunie 5.

— In ndptea de 27—28 Maiiî 1885, 
locuitorului Gheorghe Dragomir din 
comuna Glodeanu-Cârlig, plaiul Tohani- 
Sărata, acest județ, i-aiî perit o iapă și 
un cal cu semnele următore : iapa la 
per murg-deschis, cdma în ambele părți, 
pete albe pe spinare și pe coste, la una 
din urechi găurită, și steiă în frunte; și 
calu la per murg-închis, cdma ’în duoe 
părți și puțin per alb în.greabăn.

Sunt rugate tote autoritățile admini
strative și comunale din țeră să bine- 
voiască a lua mesurile necesare pentru 
aflarea vitelor perite și prinderea furilor.

No. 5.616. 1885, Iunie 7.

Prefectura județului Covurluiiî
La comuna Cudalbi, plasa Șiret, se 

află de pripas un cal, la per murg-în- 
chis, cdma în stânga, pete albe pe spi
nare, piciorul stâng d’inapoi de la cot 
în sus stricat (umflat).

Se publică spre cunoscința păguba
șului, care, în termenul și cu dovedile 
prevăzute de legea poliției rurale, să 
se presinte la sus <jisa comună spre a’l 
primi.

No. 4.972. 1885, Iunie 5.

— La comuna Crăesci, plasa Prutu- 
Hornicea, se află de pripas o iapămurgă- 
deschisă, cdma în ambele părți, peri 
albi împregiurul urechei drepte, pete 
albe pe spinare, stricată de șea ; și un no- 
ten negru cam cioreciă, ca de 2 ani, 
cdma în ambele părți, ambele urechi 
puțin despicate.

Se publică spre cunoscința păguba
șului, care, în termenul și cu dovezile 
prevăzute de legea poliției rurale, să se 
presinte la sus 4isa comună spre a o 
primi.

No. 4.984. 1885, Iunie 6.

—La comuna urbană Galați se află de 
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pripas un cal murg, stricat în spinare.
Se publică spre cunoscință păguba

șului, care, în termenul și cu dovezile 
prevăzute de legea poliției rurale, să se 
presinte la sus (jisa comună spre a’l 
primi.

No. 5.011. 1885, Iunie 7.

Prefectura județului Tecuelii
La comuna Corni, din plasa Berhe- 

ciu, se află de pripas o notinâ, la per 
murg-deschis, cdma în duoă părți, fără 
alte semne.

Se publică spre generala cuaoscință 
a proprietarului unei asemenea vite, 
care, cu actele de ‘proprietate ce va 
poseda, să se presinte la autoritatea 
comunei respective, în termenul legal, 
spre a o primi.

No. 4.365. 1885. Iunie 7.

— La individul Gheorghe Tătaru, 
<Jis și a Dascălului, din comuna Cor- 
basca, plasa Berheciu, găsindu-se de 
primarul citatei comuni 6 cai fără a 
poseda biletele de proprietatea lor, 
s’aii luat și declarat de pripas, semnele 
sunt cele următdre:

O iapă la per roib, coma în stânga, 
o pată albă pe spinare ; o iapă, la per 
murg mai mult închis, coma în stânga, 
pete albe pe spinare ; o iapă la per 
murg, coma in duoe părți, la pulpa pi
ciorului drept d’inapoi cu mușcătură 
de lup ; o iapă, la per sur, coma în 
dreptă, puțină pișcătură la amenduoă 
urechile; o iapă la păr negru, coma 
în duoe părți, puțin țintă în frunte, 
o pată albă pe spinare în partea stângă, 
una pe grebăn, la mijlocul comei un 
spic de per alb; o iapă la per negru, 
coma în dreptă, o pată albă în spi
nare, țintă în frunte și brează pe bot.

Se publică spre generala cunoscință 
a proprietarilor unor asemenea vite, 
cari, cu actele de proprietate ce vor 

poseda, să se presinte la autoritatea 
comunei respective, în termenul legal, 
spre a le primi.

No. 4.380. 1885, Iunie 7.

Prefectura județului Teleorman
La oborele de 'gldbă ale comunelor 

jos notate pripășindu-se vitele cu sem
nele urmetore:

La comuna Necsosci, un mânzat, în 
per vînet-murg, urechile garoșe, rân- 
caciu, cornele mici cam țepure, și alb 
la bot, pe lângă nările nasului cu o 
brățară de giur împregiur.

La comuna Merișani, o vacă, în păr 
vînăt-închis și cdrnele largi.

Prefectura, publică spe a ajunge la 
cunoscință posesorilor.

No. 3.577. 1885, Iunie 5.

Prefectura județului Tulcea
La cătuna Eschi-Baba, pendinte de 

comuna Ceamurli-de-Sus din plasa 
Babadag, pripășindu-se o danacâ, la 
per bălan, cdrnele țepușe, fără alte 
semne.

Se publică acesta pentru aflarea pro
prietarului, care, cu acte în regulă, să 
se presinte la primăria comune 
spre a’și primi vita.

No. 5.772. 1885, Iunie 3;

— Primăria comunei CataloI, din 
plasa Tulcea, declarând de pripas 3 
vite cornute cu signalimentele urmă- 
tdre :

O vacă porumbă, cdrnele țepdse, fără 
alte semne, cu un vițel ca de 6 — 7 
luni, vînăt, cornele mici; și un juncan 
porumb, cdrnele lățise, fără alte semne.

Prefectura publică acesta pentru 
aflarea păgubașului, care să se presinte 
cu acte în regulă la (jisa primărie 
spre a le primi.

No. 5.991. , 1885, Iunie 8.

CITAȚIUNE DE HOTĂRNICIE

Autorisat cu ordonanța No. 5.486, a 
D-lui prim-președinte al tribunalului 
Ilfov, a face hotărnicia trupurilor unite 
Ciolpani și Țigănesci din Ilfov, proprie
tatea D-lui I. Popescu, sunt invitați ur
mătorii vecini cu proprietățile lor ca, la 
2 Septembre 1885, să se presinte la pri
măria Țigănesci, județul Ilfov, cu actele 
ce vor fi avend relative la hotarele din
tre proprietatea D-lor și trupurile ară
tate; în cas contrariu voiii face hotărni
cia în lipsă, conform art. 13 din regula
mentul hotărnicielor:

D- director al domeniului Cordnei, 
pentru moșia Cociocu și Piscurile.

Onor, minister al domenielor Statului, 
pentru pământul monastirei Țigănesci 
și pădurile Țigănesci și Snagov.

D. primar al comunei Țigănesci, pen
tru delimitările sătenilor de pe aceste 
trupuri.

D. A. Penescu, pentru proprietatea sa 
Sărăcineasca.

D. Alexandru Simonide, domicijiat în 
Paris, pentru moșia sa Uța.

Inginer-hotarnic, M. Vergolici.
Strada Stavropoleos No. 2.

ANUNTIURI PARTICULARE

Epitropia
AședAmintelor BrâncovenescI

Epitropia aduce Ia cunoscință onor, 
public și părinților cari ah copii în 
scola bisericei Domnița-Bălașa că, in 
filele de 14, 15, 16, 17 și 18 Iunie 1885, 
de Ia orele 9—12 a. m. și 2—4 p. m., se 
vor ține examenele generale de finele 
anului, și rdgă să bine-voiască a asista 
pe toți cari doresc a stimula și încura- 
gia zelul copiilor silitori.

Distribuirea premielor va avea loc în 
(jiua de St. Petru, 29 Iunie 1885, înce
pând de la ora 1 p. m. 3

OBSERVATORUL METEOROLOGIC DIN BUCURESCI
Buletin atmosferic pe rfiua de Mercuri 12/24 Iunie 1885

ELEMENTE CLIMATICE
ORELE DE OBSERVAȚIUNE Media 

sau 
totalul dilel8 ore d. 2 ore p. m. 8 ore s.

Temperatura aerului la umbră............................ 17.7 14.6 14.8 15.7*
M H maximă . . . . j......................... ___ 20.9
„ „ minimă............................ ................... — — 14.0
„ „ fără apărător ............................... 17.0 14.4 142 14.5

750.1 750.6 748,8 749.8
Tensiunea vaporilor in milimetre................................... 13.8 12.0 12.1 12.6
Ume^dlă relativă in procente .......................................... 92 97 97 95

. I Direcțiunea dominantă ....................................... s. s. w. N. N. E. W. N. N. E.
^ntU I luț^la medie...............................................  . • • 4 2 7.5 3.1 4 9

0.2 0.2 0 2 0.6
Pldia . ...... „ . . ............................................. 0.6 6.7 14.0 21.3

10 7 2.8 _ 6.8
Nebulositatea (0—10)............................................................ 10 10 10 10

ASPECTUL DILEI «
Dimineța fdrte nooros, plde liniștită. Vânt tăricel. 

Peste di ploe cu tunete și fulgere. La orele 8.44 trăsnit 
în apropiere, in diferite rânduri ploi torențiale de scur
tă durată. S6iele n’a strălucit de loc.

Directorul observatorului, ST. HEPITES.

NOTA. Temperatura este dată in grade centigrade; 
înălțimea barometrului in milimetre de merouriu. Iu- 
țala medie a vântului este dată in. metre pe secundă. 
Evaporațiunea apel și pldia sunt socotite in milimetri 
de grosime. — Gradul de claritate a cerului se mdsdră 
cu grade actinometrice, socotite 0 grade la întuneric și 
100 grade atunci când cerul ar fi cu desăvârșire fără 
nori și in atmosferă n’ar fi vapori de apă. — Nebulo- 
sitatea este măsurată de la 0 la 10; cifra 0 însâmnă un 
cer cu totul senin, iar 10 arată un cer cu desăvârșire 
acoperit de nori. Temperatura medie a dilel este dedusă 
diq relațiunea 8 ore d. 2 ore p. m. -{■ 2 ore s. ■+ miu
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BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE
In diminua de 13 (25) Iunie 1885

Adjud 
Alexandria _ Plde 13+R.

16-ț- »
Fălticeni 
Ferbinți

— Plde
9

14+R.
15+ .

Petra —
Pitesci —

Plde 14+R.
11+ „

Argeș — 1 + » Filiași 12+ . Piua-Petri — 14+ „
Bdbadag — Nor <8+ , Filipesci — • 13+ „ Pleșcti — Nor 15+ .
Bacău — Plde 16-ț- » Focșani — n 16+ , Plești — Plde 13+ .
Balaciu —w 15+ „ Găesci — iț 12+ . Ploesci — . 14+ .
Balta-Albă — '6+ Galați — 19+ , Podu-Turcului— 15+ .
Bechet — ii or 14+ . Giurgiu — 14+ , Predeal — 9+ .
Bârlad — Furtună 22 + Gorgova — Senin 21+ . Rădăuți — Nor 13-j- „
Bistrița — Plde 12 + Hărlău — Nor 15+ . Râmnicu- Sărat. Plde 17+ .
Botoșani — țț 15 + Hârșova Plde 14+ . Râmnicu- Vâlcea 14+ „
Brăila — Senin 17+ . Herța —— 16+ , Rîu- Vadului — 12+ „
Brosceni — Plde 13+ . Horez — 12+ . Roman — 13+ .
Budesti —i H+ . Huși — n 19+ . Roși-de- Vede — 12+ .
Buhușu — țț 15+ . Iași — V 14+ „ Sascut — 16+ .
Burdujeni — 10+ Isaccea — ■ 19+ . Săveni — 15+ .
Buzeii — - 16+ „ Ivești — « 16+ . Severin — 19+ .
Calafat — Nor 10+ Măcin — Nor 15+ „ Sinaia — , pdtră io+ .
Călărași — Plde 12+ „ Măgurele — Plde 14+ , Slatina — 13+ .
Câmpina — „ Pe‘lâ 12+ Mahmudie — Nor 17+ . Slobozia i ^4" »
Câmpu-Lung — — . 12+ , Mamornița — 14+ , Spineni — 14+ „
Caracal —. Nor 14+ . Mangalia — Plde, marea calmă 17+ „ Stefănesci — 18+ ,
Ceatal — a. 18+ „ Mărășesci — Plde 15+ » Sulina — Senin 20+ .
Cernavoda a Plde 12+ Mărgineni — 14+ . Tecuciu — Plde 16+ ,
Cetate ----- țl H + Medgidie Nor 14+ Tergoviște — 13-j- n
Oodăesci — 14+ . MihăUeni — Plde 13-j- r Târgu-Frumos— 16+ „
Constanta — Plde, marea calmă 15+ . Mizil — 13+ . Tergu-Jiu — 12+ „
Corabia J--- Plde 12+ . Moinesci — V 15+ Târgșoru — 14+ „
Cozia — 11+ . Neamțu — ■ 13+ . Tulcea — 13+ „
Craiova —a 1*+ . Novaci —— n 12+ Urlați — 14+ „
Darabani — 14+ Obedeni — 15+ „ Urziceni — 13+ .
Domnești — 12+ , Ocna — 12+ , Valea-Călugir. 13+ .
Dorohoiu — 17+ . Odobesti — „ p6tră 20+ „ Văleni — 14+ „
Drăgășani — 17+ , Oltenița — V 13+ Vasluiu — 15+ „
Drăgănesci — i» Variabil ’2+ „ Ostrov — Nor 17+ . Vârciorova — 1 »
Drănceni ___ Plde 17+ „ Panciu Plde 14+ „ Vidra —
Dski-Kili — Senin 19 + Pășcani — 13+ , Vulcan — Plde 12+ .
Făltiu — Plde 18+ Pătărlagele — • 12+ „ Zimnicea Nor 12+ „

J U R S A
COTA OFICIALE

B U C U R E S <
PE piUA DE 13 (25) IUNIE 1885

Pi
FONDDBI DE STAT dobendă SCADENTA 

CUPONELOB
CU BANI

GATA

cu
TEEMEN ACȚIUNI

TO
N
ȘSO

al

CU

SCADENTA
PONELO B

CU BANI 

GATA
CU TERMEN

Rentă perpetuă . . . 
„ amortibile . . • 
„ română (Schuld- 

verschreibung) . . .
Obligațiuni de Stat ale 
căel ferate române. .

Obligațiuni de Stat ro
mâne (convertite ru
rale) ..........................

împrumutul (Stern' . .

5%
5%

5%

6C <

6%7%

1 Apr.—1 Octom.
1 Apr.—1 Octom.

1 Ian.—1 Iulie

1 Maiu~l Noem.

1 Apr.—1 Octom.
1 Ian.—1 luliu
1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Maiu—1 Hoam.

Tragerea

1 
1 

1 
1 

II II 1 1 
1 1 Banca Naț. a României. 

Soc. deasig. Dacia-Rom. 
„ „ „ Naționala .

Banca României . . .
Soc. cred, mobiliar . . 

„ română de oonstruo.
Acțiunile băncel „Pre
vederea" ...................

Prima societate de rea
sigurare România. . . __

__
D

 i 
vi

d 
e n

 d
 1 500

200
200
200
250
250

100

200

vărs. întregi 
lei vdrsațl

w a
» »
!» »
B n

a •

* *

292
1270.1275
294 . 294 r/2

1811/,. 81.180%

, (Openheim)
„ municipal

1883 ........................  .
împrumutul municipal

1884 ........................... '.
împrumutul orașului 
, Bucuresci (leșuri) . .

VALORI DIVERSE

8%

5%

Lei 20

J7 %

{fi °/o

Ii°lo
6 % 

(5%

5 %

L- 300

81 %

«
—

SCHIMB
Londra..................oek

„ .... 3 luni
Paris................... oek

„ .............3 luni
Francia.................. oek

ii . . . . 3 luni
Viena.....................cek

„ . . • 3 luni 1 1 1
 1 1 

1 1 1
__

__
__

__
__

__
__

__
_ MONETE

Napoleon de aur .... — 

Galben austriac ... — 

Imperial rusesc . . . . — 

Lira otomană . ^ . . . . —

Scrisuri funciare rurale.

Idem urbane................

Idem orașului laș! . .
Obligațiunile casei pen
siunilor ................   .

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Ian.—1 luliu

1 Maifi—1 Noem.

*86

1 
III 

1 
1

„ , . nap. (scurt)
Berlin..................cek

„ .................3 luni
Germania .... cek

„ ... 3 luni
Amsterdam . . 3 luni 
Petersburg. . 3 luni 
Belgia.............3 luni

* .............(«o»1*)
Elveția .... 3 luni 
Italia ....". * l»si

1 
1 

1 II 
1 

1 
I 

1 
। 

!

Biletele Băncel Națion. — 

Argint . ... .................. —

Aur...........................10.15%

Fiorini de hârtie austr.—

Rubla de hârtie .... —

TIPOGRAFIA STATULUI Director, AL. PENCOVIC1


